

EL MINISTRO
DE CULTURA,
INVITADO A
LOS JUEGOS
CASTELLANO-
MANCHEGOS

El delegado provincial de Deportes, señor Contreras Jordán, informó en la rueda informativa de ayer, como presentación de los Juegos Deportivos Castellano-Manchegos, que se había cursado una invitación especial al ministro de Cultura para que presidiera el acto inaugural.

Igualmente han sido invitados el secretario de Estado para el Deporte y el presidente del Consejo Superior de Deportes.

LA VOZ de Albacete

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Director en funciones: LUIS PARREÑO - Editor: PEDRO GARCIA MUNERA
MARTES, 30 DE JUNIO DE 1981 - AÑO XXIX - NUM. 8.976 - PRECIO: 25 PTAS.
Redacción, Administración y Talleres: Zapateros, 24 - Telefonos: 226050 y 226054

El jueves

CALVO SOTELO VISITARA A MITTERRAND

PARIS, 29 (Efe).— El presidente del Gobierno español, Leopoldo Calvo Sotelo, realiza el jueves 2 de julio su primera visita oficial al presidente socialista François Mitterrand en un momento de relaciones bilaterales delicadas.

El futuro de estas relaciones puede quedar despejado por este viaje, en el que se abordarán las dos cuestiones clave, terrorismo vasco y entrada de España en el Mercado Común Europeo.

El gobierno socialista

francés no ha dado al Gobierno español promesas claras sobre once extradiciones solicitadas de vascos españoles, nueve de las cuales decide hoy la Justicia en Pau (sur de Francia).

Pero le dio seguridades sobre el control de las actividades de militantes vascos españoles en Francia, que se hará más estricto, según declaración en Madrid del ministro francés de Relaciones Exteriores, Claude Cheysson.

LA GRAN CRUZ DE HONOR DE SAN RAIMUNDO DE PEÑAFORT A FRANCISCO RUIZ RISUEÑO



En mérito a sus relevantes intervenciones parlamentarias en la elaboración de las Leyes del Divorcio y del Código Civil, el ministro de Justicia ha concedido al senador albacetense, director general de Cooperación con las Comunidades Autónomas, Francisco Ruiz Risueño, la Gran Cruz de Honor de San Raimundo de Peñafort.

Asamblea de U.C.D., en Munera

Fueron reelegidos Salvador Motos y Luis Fernando Angosto



El senador Francisco Ruiz Risueño entre Luis Fernando Angosto a su derecha y Salvador Motos, a su izquierda, siguiendo las incidencias de la Asamblea Provincial de UCD que se celebró el domingo en Munera, en un ambiente plenamente sereno, en una línea de moderación, con plena conciencia de que la presunta crisis del partido hay que resolverla con la cabeza más que con el corazón. En la otra foto de Félix, la alcaldesa de La Roda, Amparo Franch, en el momento de la votación.



CUMPLEAÑOS DEL HOMBRE MAS VIEJO DEL MUNDO

TOKIO, 29 (Efe).— Shigechiyo Izumi, el hombre más viejo del mundo, según el «Guinness of Records», cumplió hoy 116 años.

Izumi vive en la provincia japonesa de Yyushu, al sur de la isla y se encuentra bien de salud.

Se levanta todos los días a las seis y media de la mañana y diariamente da un paseo alrededor de su casa.

Le gusta ver la televisión, especialmente los combates de lucha japonesa y los dramas de «Samurais» saboreando una copa de whisky.

HOY, ULTIMO DIA PARA LA DECLARACION DE LA RENTA



Cola en la Delegación de Hacienda de nuestra capital.— (Foto Luis Miguel). (Información pág. 2.ª)

La "atípica": 1.500 millones de gastos a la Seguridad Social

MADRID, 29 (Efe).— Unos 1.500 millones supondrá para la Seguridad Social la atención de los enfermos afectados por el proceso tóxico originado por aceites desnaturalizados, según ha manifestado el director general del INSALUD Gabriel González Navarro.

El señor González Navarro señaló que toda-

vía es pronto para dar datos exactos al respecto, pero dijo que sólo en Madrid, en el mes de mayo, se gastaron más de 300 millones de pesetas en placas radiográficas, hospitalizaciones y contratos de personal. En dicho mes, añadió, se realizaron casi 110.000 placas radiográficas.

EL VATICANO CREE EN UNA CONSPIRACION CONTRA EL PAPA

CIUDAD DEL VATICANO, 29 (Efe).— El cardenal Agostino Casaroli, secretario del Papa Juan Pablo II, dio a entender públicamente hoy que el Vaticano da crédito a la tesis de la conspiración contra el pontífice en lo que se refiere al atentado del 13 de mayo.

Asimismo, contestando indirectamente a especulaciones difundidas por parte de la Prensa italiana e internacional, el purpurado destacó que el Papa «sigue gobernando la Iglesia desde su habitación de Hospital».

La ocasión de esas declaraciones del car-

denal Casaroli fue la homilía de la Misa que concelebró, en lugar del Papa, en la Basílica Vaticana, con ocasión de la festividad de los santos Pedro y Pablo, en presencia de una delegación ortodoxa oficial del patriarcado ecuménico de Constantinopla.

agenda

CALENDARIO

SANTORAL

Los primeros mártires de Roma, Marciano, Marcial, Cayo, Basileides y Santa Adela.

Mañana:

Aarón, Eparquio, Justino, Castro, Secundino y Santa Leonor.

SOL

Sale a las 6.20 y se pone a las 21.28.

LUNA

Luna nueva el día 1.
Han transcurrido 181 días del año y restan 184.

FARMACIAS DE GUARDIA PARA HOY

BERZOSA, Mayor, 5, y ROLDAN, Hermanos Falc6, 22 (frente a Hospital Provincial Nuevo).

EL TIEMPO

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas de ayer: máxima, 23'8 grados, a las 18.10 horas; mínima, 13'2 grados, a las 7.30 horas.

Cielo: nuboso.
Viento: 130 grados Sur Este, a una velocidad de 25'2 kilómetros por hora.

Humedad relativa del aire: 77 por ciento.
Presión atmosférica del aire: 704'6 milímetros de mercurio, equivalentes a 939'4 milibares.

Temperatura a las 23 horas: 17 grados.

CUPON PRO-CIEGOS

NUMERO PREMIADO AYER

279

«El Gorrino»

PARADA DE TAXIS

PLAZA DE FATIMA	220008
AVDA. ESPAÑA	223006
ALTOZANO	214150
ESTACION VIEJA	214250
ESTACION NUEVA	213250

TELEFONOS PARA CASOS URGENTES

PARQUE DE BOMBEROS	213080
CRUZ ROJA, AMBULANCIA	225002
AMBULANCIA SERV. P.	213010
POLICIA NACIONAL	222839
RESIDENCIA SANITARIA	220650
ESTACION DE FERROCARRIL	212096
GUARDIA CIVIL	229650
POLICIA GUBERNATIVA	223362
POLICIA MUNICIPAL	226045
TELEGRAFOS	222000
AMBULATORIO (URGENCIAS)	222462

LA VOZ de Albacete

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

Año XXIX - Depósito Legal: AB - 7 - 1958
Redacción, Administración y Talleres:
Zapateros, 24 - Telfs.: 226050 y 226054

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Un mes	500 Pesetas
Tres meses	1.500 »
Seis meses	3.000 »
Un año	6.000 »

Dirijase a nuestra Administración indicando forma de pago: Giro postal, transferencia, tal6n bancario o recibo a domicilio.

Hoy termina el plazo

LA PRESENTACION DE LA DECLARACION DE LA RENTA

MADRID, 29 (Efe).— Mañana, día 30 de junio, se cierra el segundo de los plazos para la presentación de la declaración del impuesto sobre la renta de las personas físicas de 1980, correspondiente a aquellas con derecho a devolución.

Como se sabe, el primer plazo concluyó el pasado día 10 de junio y corresponde a aquellas declaraciones positivas, es decir aquellas en las que ha habido que ingresar a Hacienda.

Según han informado a "Efe" fuentes solventes, al terminar el primero de los plazos, el número de declaracio-

nes presentadas se situó en torno a la 4.200.000, con unos ingresos totales (deuda tributaria más retenciones) ligeramente inferiores a los 500.000 millones de pesetas.

Estas cifras suponen unos incrementos del 15 y del 17 por ciento respectivamente, sobre los mismos datos del año anterior.

A la vista de estos datos, una primera estimación, facilitada a "Efe" por fuentes oficiales, sitúa el número de declaraciones que recibirá Hacienda este año por encima de los 5.800.000, frente a las 5.083.298 recogidas el pasado año.

Mañana, en el Ateneo

DEBATE SOBRE LA OTAN

Mañana en el Ateneo, a las 8.30 de la tarde, tendrá lugar un debate sobre la OTAN y presentación del libro: La OTAN... a lo claro.

En el coloquio participarán representantes

de los cuatro partidos políticos mayoritarios: Unión de Centro Democrático, Partido Socialista Obrero Español, Partido Comunista de España y Alianza Popular.

Extraviada perra Galgo

muy pequeña, el viernes, 19, por el Hotel Bristol, blanco y marrón, muy tímida.

Se gratificará con 30.000 Pts. su devolución

Devolverla a la Policía Municipal o llamar al teléfono: 22 01 00. (A las horas de la comida).

CINE DE VERANO GRAN PABELLON

Programa doble

«ORO MALDITO»

Pase a las 10.15.

Y «ULTIMAS AVENTURAS»

Autorizadas para mayores de 16 años.

CARTELERA

Empresa: JOSE PEREZ GARCIA

Capitol

Continua desde las 5.30

«LA CIUDAD DE LAS MUJERES»

Pases: 5.30, 7.45 y 10.15

Autorizada para mayores de 18 años

Gran Hotel

ULTIMO DIA

Continua desde las 5.30

TERROR EN AMITYVILLE

James Brolin, Margot Kidder

Pases: 5.30, 7.45 y 10.15

Autorizada únicamente para mayores de 16 años

Cervantes

DOS UNICOS DIAS «EL VENGADOR DEL SUR»

John Garko, Elisa Montes

Pases: 6.30 y 9.30

«TARZAN EN EL AMAZONAS»

Mike Henry y Jan Murray

Pases: 5, 8 y 11

TEATRO CIRCO

Continua desde las 5.30

«BARCELONA SUR»

Marta Molins, Alma Muriel e Iran Eory
Una mujer fuerte y decidida que lucha ferozmente por su independencia.

Pases: 5.30, 7.50 y 10.15

Mayores 18 años

Cine GOYA

CLIMATIZADO

C/. Torres Quevedo, 17

Telf.: 229268

HOY: ESTRENO DE LA COMEDIA EROTICA «LA CAMA MECANICA»

Oscar de Hollywood a la mejor película del festival Erótico-Porno.

Por Harry Reems (Intérprete de Garganta Profunda). El actor que ATRAGANTO a Linda Lovelace, Chista Linder y María Lynn.

Pases laborables: 6, 8 y 10. U.P.P. 10.15.

Pases sábados y festivos: 5, 6.45, 8.30 y 10.

Película clasificada con anagrama S. Se advierte al público que esta película, por su temática o contenido, pudiera herir la sensibilidad del espectador.

Autorizada para mayores de 18 años.

Cine CARLOS III

CLIMATIZADO

C/. Collado Piña, 4

Telf.: 224464

HOY: ESTRENO DEL EMOCIONANTE PROGRAMA DOBLE «JUVENTUD SIN FRENO»

Con Jorge Rivero y Verónica Miriel
La mujer ha desafiado al hombre, será una lucha a muerte en la carrera anual de lanchas rápidas del río Balsas de Méjico.

Pases laborables: 6 y 10.15

Pases sábado y festivo: 6.45 y 10.15

«LA LEY DEL COLT»

Para vivir sólo existía una ley, la del COLT. Por: Angel del Pozo, Lucy Gilly, Michel Rivers y Grant Laramy

Pases laborables: 8

Pases sábado y festivo: 5 y 8.30

Programa autorizado para mayores de 16 años

TELEFONOS DE
LA VOZ DE ALBACETE
226050 y 226054

albacete al día

GUIA CULTURAL

EXPOSICIONES

- En la Delegación de Cultura. Exposición permanente de artesanía. De 9 a 2 y de 5 a 8.
 - Vicente Nello. Galería «Verona». Exposición hasta hoy, día 30, de 12 a 2 y de 6 a 9.
 - En Chinchilla, en sala «La rosa del azafrán», exposición de pintura, dibujo y grabado de Avendaño. Hasta hoy, día 30.
 - «Pintura infantil 81» (Trabajos premiados en el XIV Concurso de la Caja de Ahorros Provincial).
- Del 30 de junio al 2 de julio, en **Munera**.
Del 3 al 6, en **El Bonillo**.
Del 7 al 9, en **La Roda**.
Del 10 al 13, en **Villalgordo del Júcar**.
Del 14 al 16, en **La Gineta**.

(En todas las localidades, la exposición se instalará en sus Plazas, de 7 a 10 de la noche).

CONFERENCIAS

- Miércoles, 3. Ateneo Albacetense. Ciclo de parapsicología y esoterismo. Angel Martín sobre «Los rosacruces, el poder de la mente». 8.30 tarde.

COLOQUIO

- Mañana, 1 de julio. Ateneo Albacetense. 8.30 tarde. «La OATN... a lo claro». Participan representaciones partidos políticos.

PROYECCIONES

- Hoy, martes. 10 noche, en **Casas de Juan Núñez**, «El rey del juego».
- El jueves, 2. 10 noche, en **La Herrera**, «El rey del juego». Patrocinadas por la Caja de Ahorros Provincial.
- Hoy, en **Villarrobledo**. 10 noche. «Cine-Club el Roble». «El expreso de Chicago» (1976).

BIBLIOTECAS

- Biblioteca Pública (Casa de la Cultura calle Isaac Peral, 2) abierta de 9.30 a 14 y de 16 a 21. Sábados de 9.30 a 14. La Biblioteca Infantil funciona de 12 a 14 y de 17 a 20 horas. Los sábados de 9.30 a 14.
- Biblioteca de la Caja de Ahorros de Valencia (calle Concepción, 11). Diariamente excepto sábados y domingos, de 18 a 20.30.
- Bibliotecas de la Caja de Ahorros Provincial en Madrigueras, Barrax, Higuera, La Gineta, Pétrola y Ossa de Montiel, de lunes a viernes, de 17 a 20.30 horas.

MUSEOS Y MONUMENTOS HISTORICO-ARTISTICOS

ALBACETE.— Museo Provincial. Secciones de Arqueología y Bellas Artes. Laborables de 9 a 14 y de 16 a 18 horas. Domingos, de 10 a 14. Lunes cerrado.

ALMANSA.— Castillo: De 10 a 14 y de 15 a 18 horas.

ALCARAZ.— Iglesia de la Santísima Trinidad. De 9 a 13 y de 16 a 21. Domingos de 9 a 14.

ALPERA.— Pinturas rupestres: Cueva de la Vieja. Consulta previa al Ayuntamiento.

CHINCHILLA.— Museo de cerámica. Sábados y domingos de 6 a 8 tarde. Consultando al Ayuntamiento, cualquier día y hora.

LA RODA.— Museo Antonio Martínez. Sábados de 12 a 2 mañana. Domingos: De 10 a 12. Avisando con 24 horas de antelación cualquier día de la semana.

PEÑAS DE SAN PEDRO.— Iglesia de Ntra. Sra. de la Esperanza. Laborables, de 17 a 20 horas. Sábados: 15 a 20 horas. Domingos y festivos: todo el día.

PUNTO DE VISTA

NO HUBO TORMENTA EN MUNERA

✱ Cuando salimos hacia Munera, el cielo estaba negro de tanta nube negra. León Cuenca, Luis Parreño y Andrés Flores, eran nuestros compañeros de viaje. Uno de ellos dijo: «Parece que hay tormenta sobre Munera». Y seguimos consumiendo millas. En el Cine Manisa tenía lugar la Asamblea Provincial de UCD. Una Asamblea que antes dio mucho que hablar y, después, no tanto. Al llegar vemos como el gobernador civil, Juan José Franch Ribes, y el delegado de Agricultura, Ricardo Cospedal, se marchaban. Esta reunión, si por algo tuviera que ser destacada, sería por su parquedad a nivel de representación oficial. Pero eso es lo de menos. Al entrar en la sala observamos que el escenario está ocupado por el presidente y el secretario cesantes por terminación de mandato. Los señores Motos y Angosto parece que están flotando en la inmensidad de un espacio que les rebasa por todos los lados. En cambio, el cine está a tope. Ya se comenta que la organización es perfecta. Pedro Ruiz, diputado provincial de esta demarcación, dio la bienvenida a los asambleístas. Está contento y no lo oculta. Francisco Ruiz Risueño y José Herreros Arcas ocupa una primera fila. Están eufóricos y tampoco lo ocultan. Hay un ir y venir incesante de delegados. La alcaldesa de La Roda no se pierde detalle sometiendo a sus negros y grandes ojos a un trabajo intensivo. Por algo será. Sólo hay una lista para la elección de la Mesa. Esta se constituye bajo la presidencia de José Herreros, que maneja con soltura tal responsabilidad. En sus respectivos informes, el presidente y el secretario salientes hacen una intervención moderada y llena de sentido común. Pregonan la paz y la mantienen lamentándose de algunas cosas, pero sin llegar al terreno de lo personal. Salvador Motos alude a la Prensa: «Aunque no siempre nos gusta lo que dice». Lógico y natural. Y también a la crisis que sufrió el partido en determinados momentos. No hay por qué ocultar nada.

LAS MACRO PALABRAS

✱ Es cierto, las macro palabras estaban reservadas para el senador Ruiz Risueño, que pulsó la fibra sensible con demasiada intensidad y, también, intención. Pero tampoco hay que rasgarse las vestiduras por eso, ya que un político debe saber aprovecharse de todas las bazas que le ponen en la mano. Desde la última vez que lo escuché, ¡hay que ver lo que ha aprendido! En medio de su alocución, y de los aplausos, que sonaron muy fuerte, un feligrés entusiasmado sin poderlo remediar gritó: «¡Nene, tú vales mucho...». Gustó mucho el senador porque su pieza oratoria la cargó de sal y pimienta. Quizá por eso, y por otras cosas, es por lo que Salvador Motos llegó a decir: «Nuestros parlamentarios son los mejores de la provincia». Allá él. De las realizaciones que el partido de UCD —según la exposición de Francisco Ruiz Risueño— hizo en Albacete, en la lista echamos en falta los millones que Juana Arce logró para la Residencia de Ancianos de «San Antón». Un despiste lo tiene cualquiera. La votación se llevó a efecto con normalidad, y sin sorpresas. La lista que salió era la prevista, ya que no tuvo oposición. Cuando al final salimos a la calle y miramos al cielo, prácticamente las nubes habían desaparecido. Por tanto, el temor a la tormenta fue un espejismo, o un simple efecto óptico.

OPINIONES

✱ La gente se iba cada una por su lado, cuando intentamos hacer un muestreo de preguntas. El primero en responder fue el presidente reelegido, Salvador Motos: «Estoy muy satisfecho de todo: por la organización, la acogida y la participación masiva que ha habido. Cosa esta que, en un momento dado, pude haber llegado, incluso, a dudar», nos dijo, añadiendo: «Después de esta Asamblea, el partido va a salir fortalecido, ya que se ha demostrado que los hombres y mujeres de UCD quieren y respetan lo que estas siglas son y representan». Ana Villodres González es militante de a pie, del municipio de Minaya: «Es a la primera Asamblea que acudo y me ha parecido muy bien. Sí, estoy de acuerdo en todo cuanto se ha dicho y hecho», puntualizó. Pedro Ruiz va de un sitio para otro recibiendo felicitaciones por la organización. ¿Fue muy difícil? «Hombre, ha costado lo suyo, pero como se trabajó en equipo y con entusiasmo, al final todo resultó bien». Mariano Colmenero es delegado por Valdeganga: «A mí, quien me ha gustado ha sido Ruiz Risueño —nos explica—. Lo que dice se entiende muy bien. Llama, llama». Teresa Navarro Pretel, de Bienservida: «Yo esperaba que todo resultara conforme ha resultado. Soy afiliada a UCD desde el principio, y lo seguiré siendo». Si todo esto lo contrastamos con lo que hace 2 años se nos dijo en Ayna, hay alguna diferencia.

EDUARDO CANTOS

Ruiz Risueño:

“Hemos dado la sensación de partido serio y es lo que tenemos que seguir haciendo”



Al término de la votación en la Asamblea Provincial y aún sin conocerse los resultados oficialmente charlamos con el senador albacetense, Francisco Ruiz Risueño.

—¿Después de esta asamblea las divisiones y problemas internos de partido pueden quedar solucionados?

—Vamos a intentar que queden solucionados y resueltos. Nuestra voluntad política es fortalecer a UCD y ahí está esa asamblea impresionante y emocionante. Lo cierto es que alguna diferencia y discrepancia existe, que yo considero que es enriquecedor aunque algunas veces se exagera. Estoy emocionado de ver como ha participado la gente y todos estos militantes se merecen que renunciemos a las apetenencias personales que pudiésemos tener.

—¿Piensa que esta asamblea, donde no se ha producido debate ha resultado demasiado fácil?

—No ha habido debate porque los compromisarios no han querido. Esto es como cuando vemos a «El Viti» dar una verónica y decimos qué fácil. Pero para dar esa verónica «El Viti» se ha estado entrenando muchos años y pasando calamidades. Para esta asamblea fácil y no conflictiva nos ha llevado muchos meses de trabajo, muchos días, muchas renuncias y al final lo hemos conseguido. Hoy hemos dado una sensación de partido serio y es lo que tenemos que seguir haciendo.

—Dos hombres, Salvador Motos y Luis Fernando Angosto al frente del partido en Albacete ¿qué representan para usted?

—Salvador Motos es un hombre que yo admiro, aparte de su capacidad de trabajo y espíritu de sacrificio por su ánimo eminentemente conciliador y UCD necesita hoy más que nunca a Salvador. A Luis Fernando Angosto lo conocí antes de la política y es un hombre de una ho-

nestidad fuera de toda duda y es un hombre con una capacidad de gestión y eficacia que forman una unión perfecta que va a hacer que UCD vaya hacia arriba.

PRESIDENTE DEL COMITE DE DISCIPLINA

Bonosio Salcedo García es el presidente del Comité de Disciplina.

—¿Cuál es su misión concreta?

—Voy a intentar de que no ocurra nada en este partido. El que haga algo se le juzgará con toda justicia y vamos a intentar llevar el cargo con la mayor ecuanimidad posible.

—¿Cómo le llegan a usted los asuntos...?

—Por denuncias, por peticiones de 1, 2, 3, ó 4 afiliados e incluso por declaraciones en prensa.

EL SENADOR HERRERO ARCAS

El presidente de la mesa José Herrero Arcas fue quien tuvo que llevar todo el peso de la asamblea.

—¿Cómo has visto el desarrollo de la Asamblea?

—Se ha desarrollado tal y como esperábamos con una asistencia masiva. En cuanto a la votación al no presentarse nada más que una candidatura los resultados se sabían de antemano prácticamente.

—Según he podido oír en la asamblea de boca de algunos delegados, se ha echado de menos a algunos parlamentarios...

—Te refieres a José Luis Moreno y a Juana Arce. Lamento que no hayan venido pero me consta que han sido invitados por el presidente del partido y que hubiese sido una gran satisfacción que hubiesen acudido. No conozco los motivos por los cuales no han venido y además creo que los tendrán y por mí quedan totalmente excusados.

CALAMARDO
(Fotos Félix)

información general

EL SUMARIO DEL 23-F PASA AL CONSEJO SUPREMO DE JUSTICIA MILITAR

MADRID, 29 (Efe).— El sumario 23-F ha sido elevado al Consejo Supremo de Justicia Militar, según nota de la Oficina de Información, Difusión y Relaciones Públicas de la Defensa. Dicha nota dice:

«El consejero togado juez especial de la causa número 281, instruida en averiguación de los sucesos del pasado 23 de febrero, que culminaron en el asalto del Congreso de los Diputados, en el día de hoy ha elevado las actuaciones al Consejo Supremo de Justicia Militar, una vez practicadas, a su juicio, las diligencias correspondientes al período sumarial y en cumplimiento de lo preceptuado en los artículos 712, 842 y concordantes del vigente Código de Justicia Militar, y a los efectos del artículo tercero del Real Decreto de 26 de febrero de 1981. El Consejo reunido acordará ahora lo que proceda, previo el informe del fiscal togado, conforme al número cuatro del artículo 842: ampliación de diligencias por el juez es-

pecial o elevación a plenario, con nombramiento de Consejero Instructor».

En libertad, el comandante Campos Pérez

MADRID, 29 (Efe).— El comandante de Artillería Jesús Campos Pérez, detenido el pasado día 24, ha sido puesto en libertad, según ha manifestado a «Efe» un portavoz de la Oficina de Información, Difusión y Relaciones Públicas de la Defensa.

«De acuerdo con lo previsto en el artículo 672 del Código de Justicia Militar —afirmó el portavoz— se ha acordado por la autoridad judicial de la Primera Región Militar la puesta en libertad a las 24 horas del día 28 de junio de 1981 del comandante de Artillería don Jesús Campos Pérez, destinado en la Academia Especial Militar de Villaverde, como consecuencia de las diligencias practicadas en la causa 211/81 seguida contra

el citado jefe del Ejército de Tierra».

«La anterior resolución —terminó diciendo el portavoz— es sin perjuicio de la continuación de la instrucción de la causa mencionada hasta el total esclarecimiento de los hechos».

CUATRO MIEMBROS DE UNA FAMILIA MUERTOS A TIROS

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 29 (Efe).— Un matrimonio de ancianos y sus dos hijos aparecieron muertos esta tarde, por disparos de pistola, en un apartamento de un lujoso edificio del centro de la capital tinerfeña.

Los cadáveres fueron hallados sobre las seis de la tarde, hora insular, por miembros de la Policía quienes fueron avisados por un sobrino

El "New York Times"

A favor de la libre importación de zapatos a Estados Unidos

NUEVA YORK, 29 (Efe).— El diario «New York Times» se manifiesta hoy, en un editorial, a favor de la eliminación de las cuotas a las importaciones de zapatos a Estados Unidos, que fueron impuestas por el presidente Carter en 1977.

«Aunque el interés de los consumidores en los zapatos es más modesto que en el acero o los coches, la restricción es una forma costosa para proteger puestos de trabajos y

ganancias», dice el editorial.

Califica de buena noticia el que el presidente Ronald Reagan esté dispuesto a eliminar la restricción de las cuotas para Taiwan y Sudcorea, y dice que ambos se vieron forzados a aceptar «acuerdos para mercado ordenado» por cuatro años, que redujeron en un 16 y un 19 por ciento, respectivamente, sus exportaciones de zapatos de baja calidad a EE. UU.

Un loco quiso explosionar una bomba en la Basílica de San Pedro

ROMA, 29 (Efe).— El hombre que, en la mañana de hoy lunes, intentó hacer estallar una «bomba» rudimentaria en la Basílica Vaticana de San Pedro parece ser un loco, según fuentes cercanas a la Policía italiana.

El hombre, quien dijo a la Policía llamarse Giuseppe Santangelo, tener 54 años y residir en Salerno (sur de Italia), no está aparentemente en plena posesión de sus facultades mentales y su «bomba» tenía pocas posibilidades de estallar.

El incidente tuvo lugar en la Basílica tres cuartos de hora antes de la Misa que el cardenal Agostino Casaroli, Secretario de Estado del Papa Juan Pablo II, concelebró en el altar mayor de aquella ocasión de la fiesta de los Santos Pedro y Pablo.

La atención de los agentes de seguridad presentes en la Basílica se despertó cuando el hombre, que había preparado su «bomba» en una lata de tomate con pólvora y fragmentos de plomo, intentó meterle fuego, provocando una cierta cantidad de humo.

Inmediatamente neutralizado, el hombre fue entregado por los agentes de la Seguridad Vaticana a la Policía italiana de la Comisaría ubicada cerca de la Plaza de San Pedro, donde fue interrogado.

CESADO EL JEFE DEL SERVICIO CENTRAL DE ESCOLTAS

MADRID, 29 (Efe).— El jefe del Servicio Central de Escoltas, Alfredo Fernández Cañoto, ha sido cesado por una orden del director general de Policía, José Luis Fernández Dopico, según ha sabido «Efe» de fuentes próximas al Ministerio del Interior.

El cese del señor Fernández Cañoto está motivado «por necesidades de servicio», quedando a disposición del director general de Policía.



QUINTO ANIVERSARIO

ALBERTO SANZ ALCAZAR

Falleció en accidente, el día 30 de junio de 1976.

D. E. P.

Su madre, hermanos, abuela, sobrinos, tíos y demás familia,

RUEGAN UNA ORACION POR SU ALMA

El funeral que se celebrará hoy, día 30, a las 7,30 de la tarde, en la Iglesia Parroquial del Sagrado Corazón, será aplicado por su eterno descanso.

Albacete, junio, 1981

Vendo local comercial

ZONA PARQUE

Con cámara frigorífica, funcionando, propia para Discoteca, Salón de baile o almacén.

Buena zona aparcamiento.

Facilidades pago.

MATEO VALERO

Gaona, 14. Teléfono 21 15 36.

CLAAS IBERICA, S.A.

COSECHADORAS, EMPACADORAS y MATERIAL DE FORRAJE

Carretera de Barrax, s/n.
Teléfono 23 20 12
ALBACETE

Comunica el nombramiento de Concesionario para esta provincia a

"AGRICOLA DEL CENTRO"

el que atenderá VENTA, RECAMBIOS y SERVICIOS.

miscelánea

En el IX Festival Internacional de Cine de Varna (Bulgaria)

EXITO DE CRUZ ROJA ESPAÑOLA

Nada menos que 259 filmes pertenecientes a 59 países han sido presentados en Varna, Bulgaria, bonita ciudad a orillas del Mar Negro, con ocasión de su IX Festival Internacional de Cine de la Cruz Roja y de la Salud. Muchos, muchísimos filmes, previamente seleccionados, y que corresponden a las cuatro categorías previstas en el Reglamento: Filmes de Cruz Roja, filmes de corto y medio metraje, programas de televisión, y filmes de largo metraje.

Cruz Roja Española acudió este año con dos filmes muy apropiados: «El Nido», bello poema de amor limpio entre un hombre en el umbral de

en España, y que trata sobre delincuencia juvenil.

La inauguración fue notablemente solemne. Hubo palabras de Peko Takov, miembro del Politbureau del Comité Central de Bulgaria; palabras del doctor Kiril Ignatov, presidente de la Cruz Roja Búlgara; palabras de Anthony J. Murdoch, director de Información de la Liga, y palabras en español primero, y en búlgaro después—que fueron constantemente interrumpidas por los varios miles de asistentes al acto—de nuestro presidente, Enrique de la Mota, vicepresidente de la Liga de Cruz Roja. Ahí empezó el éxito de España en Bulga-



inglés, fue premiada en varias ocasiones por fuertes aplausos, como si el público quisiera ver la repetición, en moviola, de algunas de las escenas.

Todo hacía pensar que «El Nido» sería la ganadora del Festival. Pero lo fue una película holandesa, casi inadvertida, «En observación». El Jurado así lo quiso. Pero «El Nido» no sólo fue el vencedor moral—así se confirmó cuando Rafael Escamilla subió a recoger el premio al mejor director, que correspondía a Jaime de Armiñán—, conmocionó la fotografía de Teo Escamilla. Y todos, público, jurado y organizadores, estuvieron de acuerdo en crear para el próximo año el premio especial a la mejor fotografía, que este año no contemplaba el Reglamento del Festival. «El Nido», pues, ha hecho cambiar el Reglamento a sus diez años de existencia. Y se le dio el premio a la mejor dirección. Jaime de Armiñán estuvo unos días en Varna, pero no pudo quedarse hasta al final y hubo de recoger su trofeo nuestro director de Relaciones Públicas. Y también hubo mención especial para la actriz femenina Ana Torrent, que cautivó a Bulgaria. Y otra mención especial para el filme médico presentado por el doctor Alcalde, de Barcelona. Y para «Deprisa, Deprisa», el segundo gran llenazo, porque Saura es querido y admirado en Bulgaria, y el segundo gran aplauso, aunque no hubiese trofeos materiales.

Rafael Escamilla formó parte del Jurado especial, creado este año, para premiar al mejor filme que trató sobre disminuidos, por ser el Año Internacional señalado por la Liga de Sociedades de Cruz Roja. Y el premio fue para el filme «You Can», norteamericano.

En categoría de filmes

«REQUIEM» POR BELEN GARCIA

Te marchas serena hacia la Altura,
derramando el caudal de tus amores;
haciendo vivas rosas los dolores,
para adornar tu cálida ternura.

Bebiendo del cariño el agua pura
que, brotaba de castos surtidores,
tu vida tuvo siempre los colores,
de la paz familiar y la dulzura.

Como la muerte se asocia con la vida,
porque a la humanidad tiene vencida,
del modo más cruel y más rotundo...

Elevo mi oración a tu memoria,
para que Dios te otorgue tanta gloria,
como fuiste de buena en este mundo.

Pascual BELMONTE MOLINA

EN DEFENSA DE LOS
INTERESES DE ALBACETE Y LA
PROVINCIA, SUSCRIBASE A
"LA VOZ DE ALBACETE"

BANCO MERIDIONAL S. A.

se complace en comunicarle
a sus clientes y amigos
la apertura de una nueva
oficina en **VALDEMORO**
(Madrid)

Calle Ruiz de Alda, núm. 1,
con vuelta a Estrella Elola



la vejez, solitario, triste, y una niña de catorce años, pletórica de fantasía y con evidente rechazo familiar. Temas de los que, en cierto modo se ocupa la nueva Cruz Roja en su lucha contra la marginación en cualquier aspecto. El otro filme, de Carlos Saura, era «Deprisa, deprisa», hartamente conocido

ria. Fue como si Enrique de la Mata hubiese prendido la mecha del entusiasmo que el pueblo búlgaro en masa mostró luego, y siempre, por todo lo español.

Luego, desde el día 3 al 12 inclusive, películas, muchas películas. Y «El Nido», que habría de causar sensación, fue pasada el día 4, en hora de privilegio, de 8.30 a 10.15 de la noche que es hora ya de cierre. El Palacio de los Deportes de Varna estaba abarrotado de público. Como pocas veces había estado. Y la proyección, en idioma original, traducido al búlgaro, francés e

lea

"La Voz de Albacete"

SE VENDEN PARCELAS Urbanización ALBA-SOL

Carretera de Madrid, Km. 231, con agua y luz,
cercadas. Facilidades de pago.
Razón: Misma Urbanización o en Nueva, 35.
Teléfono: 22 69 71. ALBACETE.

entrevista



Con melena grande, con los años que representa y representa pocos. Porque a mí, naturalmente, no se me ocurre preguntárselos y mira por donde ella luego, en la conversación, los suelta con naturalidad.

Me recibe en una bonita casa de «Torpedero Tucumán» donde hay objetos traídos de los muchos lugares del mundo donde Dolores Abril—la Lolita Caballero de los primeros ilusionados tiempos—ha recorrido en su ya amplia y fecunda carrera artística.

Y me recibe con simpatía de paisanazgo, sin pose alguna, arreglada, pero con naturalidad, sobre tacones altísimos que maneja salerosa y juncal.

Es ésta una entrevista que tengo en programa hace mucho tiempo. Su número de teléfono me lo dio el propio Valderrama una mañana que lo encontré en el Wellington taurino. Por cierto que se lo pedí con recelo, porque se rumoreaba que sí, sí, que sí no, que si no era verdad que habían vuelto a vivir juntos.

—¿Cree usted que la encontraré con facilidad en su casa?

—Naturalmente. Dolores es un ama de casa y una madre maravillosa y cuando no está bajando, está siempre en su hogar.

El tiempo no ha jugado en mi favor. Luego se me perdieron las señas y el teléfono. Al mismo encontrarlo, la llamé y me dijo que mañana mismo salía de gira hasta septiembre, pero que me esperaba encantada. Y todo fue sobre ruedas. Y tiramos fotos con sus hijos y con Juan, que me reconoce al verme y se acuerda de aquella mañana.

NACIDA EN HELLÍN

—Dolores, ¿te parece bien que nos llamemos de tú?

—Naturalmente, pues faltaría más.

—¿Dónde naciste?

—En Hellín, en el cuartel de la Guardia Civil; mi padre era guardia. Pero vinimos inmediatamente a Albacete y yo me he criado allí. Fuimos ocho hermanos. Vivimos primero en la calle Marzo, luego en las Casas de don Jesús de la carretera de Circunvalación. Posteriormente

cuando yo ya trabajaba y mis padres sólo tenían a su cargo a mi hermana Josefina, fuimos a otra casa mejor, pero no me acuerdo en qué calle. La misma en que vivía Pedrés.

—¿A qué colegio fuiste?

—A las graduadas de enfrente de las Francesas.

—¿Y cuándo empezó el gusanillo de cantar?

—Desde muy pequeña y como la familia Cuevas que eran los dueños de «E A J 44 Radio Albacete» me daban oportunidades, pues la cosa iba a más. Yo solía intervenir en un programa infantil del «Mago de las Calzas Verdes».

Después las cosas se precipitaron cuando una noche que yo iba a cantar amenizando el concurso de «Miss Albacete», falló una candidata y me pusieron para rellenar.

Por cierto que me acompañaba Martín Carretero, hoy figura en la orquesta de TV. Y resultó que como la elección se hacía por el tiempo que duraban los aplausos del público, como a mí me aplaudieron más, me nombraron «Miss». La gente empezó a conocerme. Yo tenía 15 años y esto ocurría en el 53 (total que ya sabemos que Dolores Abril tiene 43 años, pero bien sabe Dios que no se le nota).

—¿Hiciste estudios de música?

—Sí; mi profesor de canto y de solfeo fue

don José Espinosa, hijo. Yo iba a dar clase a su casa en la calle Boticarios. Por cierto que las primeras canciones que canté en público, ya en



serio, me las compuso él. Se llamaron «Clara Candelas» y «Carmen Morena», eran pasodobles. Del primero la letra la escribió Carbajal, la otra un señor de Madrid.

EL EXAMEN DE ARTISTA

—Y el brinco, ¿cuándo vino?

—Un sastre llamado Cristóbal Martínez Picazo montaba espectáculos con principiantes. Se interesó mucho por mí y en una ocasión que fue a Albacete don Vicente Liadró, como empresario del espectáculo «Mosaico de España», me presentó a él y de ahí

profesional. Tuve que esperar—desesperar más bien—un año. Por fin fui a Valencia a examinarme en el Apolo y a media canción dijeron: ¡basta! Me dieron el carnet y empecé a hacer «bolos».

—¿Qué es eso?

—Lo que ahora se dicen «galas». Don Vicente me incorporó inmediatamente como figura femenina en su espec-

—¿Y cuándo y por qué pasaste de ser Lolita Caballero a Dolores Abril?

—Pensaron que lo de Caballero no me iba a mí, tan femenina, y además había otros artistas con este apellido. Mi segundo apellido Abril era más sonoro y concordaba perfectamente con Dolores, que es mi verdadero nombre; lo de Lolita empezó a parecerme biando. El cambio se hizo durante el primer viaje que hicimos a América.

SU TRAYECTORIA ARTÍSTICA

—¿Has cambiado de estilo desde entonces?

—No, lo mío es la

“He sufrido muerte a las que me lleva c

canción española y en eso sigo, aunque los años obligan a evolucionar en los temas y en la línea de los trajes dentro de los faralaes. El público te sella y esto obliga a no desvirtuar bruscamente la imagen que tienen formada de ti. Yo sigo usando las batas de cola. Hoy mismo me acaban de entregar una preciosa.

Y se levanta rápida y diligente y trae una maravilla de volantes turquesa bordada en plata, con la que desde luego su belleza morena va a resaltar.

—Bueno, Dolores, cuéntame lo de Juanito Valderrama.

—Me vio actuar en el Calderón. El estaba buscando una cancionista como figura para su espectáculo. Me mandó llamar y me contrató. Valderrama estaba en todo su apogeo de triunfo y popularidad y llevaba sin perder ple 20

años. Lo que desearía es que me dieran unos cuantos

SU V

SENTI

Juana y Dolores fueron de que era las parejas de la canción taurina y el matrimonio triunfante.

—Así pareció cuando se formaron en el taurino.

—Un más tarde los

hijos, tres, que tienen

Antonio

—¿Problemas?

—Nunca habido que decir que yo me mantenía en la línea que quería seguir en que yo sostenía lo sano.

—¿Y?

—Juanito y tenía un

do le ofrecí

di acabando

ción ante los

fui y espec

ciónó Val

tuvo la su

matrimonio a

mis hijos

ces villan

lidad de y

Juanito

ahora

LA DIASPORA

ABRIL

«Alte con enorme alegría»

«Comencé en Radio Albacete, en un programa infantil del "Mago de las calzas verdes"»



la ilusión de comerme el mundo y convertirme en figura, pero vuelvo a Albacete con enorme alegría. El año pasado actuamos a beneficio de la

to bonito. Tengo en Albacete mis raíces, a mi hermano, Javier, y muchos amigos. Quiero dedicar un recuerdo a la señora de don Jesús Jiménez, que me llevaba al teatro cuando yo era una cría y no podía pagarme la entrada a ver a Juanita Reina y a las figuras de la canción que venían generalmente al Teatro Circo. A toda la familia de don Jesús tengo un gran cariño. Mi padre cuando dejó de ser guardia civil se incorporó como encarga-

do en la fábrica de caramelos de «La Pajarita». Dolores tiene que salir de compras con urgencia y se ofrece a llevarme hacia el centro. Bajamos al garaje. —Tomaremos el coche pequeño, porque con este otro trasto no podemos aparcar en ningún sitio. El otro trasto es un Mercedes, gris perla, impresionante. Lo dicho: Dolores Abril, es mucha Dolores. TITA MARTINEZ (Fotos Tita.)

LOS RECUERDOS —Y de Albacete, ¿qué

jos y todo cuanto dice respecto a la familia lo corroboran.



—El peor y el mejor momento, Dolores.

—El mejor, son dos: nacimientos de mis hijos. El peor dos también: aquel en que me vi obligada a tomar la decisión de romper con Juan y el día de la muerte de mi padre.

—¿Y ahora? —Estoy tranquila. Artísticamente tengo, tenemos, más trabajo del que podemos llevar adelante. Humanamente tengo la conciencia tranquila y mis hijos son muy buenos estudiantes. He de añadir que Juan es una gran persona y me quiere, nos quiere mucho.

—Y ella—interviene J. Valderrama—es una maravilla de mujer en cualquier sentido que se la mire.

me dices? —Que salí de allí con Tercera Edad en los Jardinitos y fue un momen-

JULIAN PARDO

Alta peletería artesana

Astrakanes, Visones, Leopardos, Jaguar, Ocelot, Ginetas, Gatos Brasil, Gatos Manchuria, Focas, Nutrias, Petit-Gris, Fat-Mousquet, Marmotas, Renard, Zorros, etc.

Con la garantía de la Asociación Empresarial de Peletería.

Talleres y venta en San Clemente (Cuenca) Calle Nueva, 6. Teléfono 966/30 01 67.

muete situaciones lleva de madurez"

algo, Dolores? —De todo y de nada. De todo porque he sufrido mucho ante situaciones a las que me llevó la falta de madurez. De nada, porque no obstante esos sufrimientos tengo a mis hijos que son para mí lo más grande de mi vida. Unir mi vida a la de Juanito Valderrama, digamos que fue inevitable. El era una gran figura, yo estaba llena de ilusiones y también de ambición, él me hizo caso. Yo era una chiquilla inexperta.

Y esto me lo dice una mujer que no obstante feminidad y dulzura parece estar ahora ya, endurecida, más bien resistente, como el acero templado. Una mujer, mucha mujer.

DE CARA A LA FELICIDAD En el último tramo de nuestra entrevista han acudido Juan y sus hi-

NUEVO COTO SOCIAL EN NUESTRA PROVINCIA

Por el Consejo de Ministros ha sido aprobado el COTO SOCIAL DE BIENSERVIDA. Este nuevo Coto Social tiene una superficie de 6.515 hectáreas, de las cuales 4.000 son públicas y pertenecen a montes de la pertenencia y término del Ayuntamiento de Bienservida y las 2.500 restantes a diversos particulares que han arrendado sus terrenos al ICONA.

Se encuentra situado en la parte suroeste de la provincia y se accede a él por la carretera de Albacete a Jaén que lo bordea por su parte Sur y lo atraviesa en parte.

Las especies fundamentales son la perdiz roja y el conejo, habiendo también algunas liebres en su parte Oeste. En sus partes más boscosas y enmarañadas se han visto con frecuencia jabalíes.

Con la aprobación de este Coto, son ya cinco los que funcionan en la provincia de Albacete: «El Bonillo», «Navalengua», «Hellín», «Viveros» y el recién aprobado de «Bienservida» y las 40.778 hectáreas que había de esta modalidad, se convierten en 47.293 hectáreas.

Para la temporada próxima se podrá ya solicitar por los cazadores y Sociedades la participación en los sorteos mediante los cuales se otorgan los permisos para toda la temporada 81-82. Estos sorteos se celebran en toda España el día 25 de septiembre, si bien las solicitudes hay que presentarlas con una antelación de 15 días a dicha fecha, por lo menos.

albacete, provincia

EL SABADO, EN MUNERA

VERSOS Y GACHAS EN EL
MOLINO DE LA BELLA
QUITERIA

García Solana con su esposa, Rodrigo Rubio y nuestro colaborador.

El monumento manchego enclavado en Munera, fue erigido por iniciativa de Enrique García Solana y de su propio peculio, al no obtener las ayudas solicitadas.

Lleva el nombre de la Bella Quiteria, como homenaje a la investigación cervantina de su creador y que por aquellos contornos sitúa las quijotescas bodas de Camacho.

Enrique, con Amparo Gavidia, su esposa y sus hijos María Dolores y Enrique, son permanentes anfitriones de cuantos se acercan a contemplarlo, así como no pocas veces para celebrar en él acontecimientos culturales de variada temática: certámenes literarios y poéticos, recitales y alguna que otra exposición artística; así como manifestaciones folklóricas en su derredor.

EL MOLINO

Consta de tres plantas, con una cocina típicamente manchega—como todos sus enseres—, en la planta baja; un recibidor en la primera y arriba una especie de cámara al estilo local, constituyendo un pequeño museo del mobiliario y del menaje de la comarca.

Una casita a la que se ha dado en llamar de «Basilio el Pobre» y una estatua con un busto de Don Quijote, completan el escenario del que tan grato recuerdo queda en sus visitantes.

LABOR LITERARIA
Un folleto explicativo

informa de esta realización, cuyo texto está traducido en dieciséis idiomas, cosa insólita en publicaciones semejantes.

García Solana, es principalmente, ejemplo de informadores de prensa y radio, habiendo conquistado numerosos galardones.

Su labor como investigador heráldico y escritor es asimismo encomiable, teniendo publicados varios libros: «Luz del día» (novela), «Yacimientos arqueológicos de Munera y sus alrededores», «Relaciones de Munera y el Quijote», «El mártir de Munera» (biografía de don Bartolomé Rodríguez Soria), «Munera por dentro» y «Biografía del Noroeste de la provincia de Albacete».

Fundó y dirigió varios años el periódico local «Ecos»—actualmente en su segunda etapa, patrocinado por el Ayuntamiento—y ha promovido diversas acciones culturales y benéficas, entre ellas la participación en la «Operación Plus Ultra».

La inquietud de Enrique García Solana ha tenido el aliento constante de Amparo Gavidia, su esposa y secretaria, que hace honor a su nombre de manera ejemplar. Con ellos, Munera y muchas acciones de la comarca, obtienen una expansión poco común.

VERSOS, GACHAS
Y AMISTAD

No hablemos de los galardones conquistados pero sí de los que él dis-

tribuye, desde esa atalaya del arte y las letras, que constituye su Molino de la Bella Quiteria—cuyas actividades distinguió LA VOZ DE ALBACETE con el título de «Iniciativas Manchegas del año 1980»: Anualmente celebra un certamen que, precisamente estos días lo tiene entre manos, y cuya promoción va tomando un merecido incremento nacional, como puede verse por el número de participantes y que este año los galardonados han sido concursantes de Madrid, Valladolid, Cartagena, Ciudad Real y Albacete.

Los trofeos son siempre obras de arte, creadas ex profeso, por artistas como Antonio Parra, Adrián Navarro y otros. Varias casas comerciales obsequian con vinos y otros artículos y, es masiva la concurrencia el día de la entrega de premios en el que, tras la lectura de los trabajos elegidos, se merienda de manera suculenta y típica con las ya famosas gachas, las tajadas de mataero y la refrescante cuerva que eleva el optimismo y la cordialidad en los entrañables brindis de amistad.

Una cita para cuantos quieran participar de tan singulares atractivos: el día 4 de julio, alrededor del Molino de la Bella Quiteria, en Munera, junto a la casa de Basilio el Pobre y la ermita de la Fuente. ¿Hay quién dé más?

F. GONZALEZ
BERMUDEZ

EN VILLARROBLEDO

Homenaje al jefe comarcal
de Extensión AgrariaA don Juan José Hernández le fue
impuesta la Medalla al Mérito Agrícola

VILLARROBLEDO.—(Corresponsal, Santos GARCIA CATALAN).—Alrededor de unas doscientas personas asistieron al homenaje de Juan José Hernández Sánchez jefe comarcal de Extensión Agraria, con motivo de habersele concedido la Medalla de la Orden del Mérito Agrícola. La comida homenaje se celebró en los salones del Círculo Mercantil. Entre los invitados se encontraba el alcalde de Villarrobledo, señor Escudero; el delegado provincial del Ministerio de Agricultura, señor Cospedal, y el jefe provincial del Servicio de Extensión Agraria.

Hizo la presentación el señor Palomar, que tras resaltar las cualidades del homenajeado, su competencia, su humanitarismo, su celo profesional y otras muchas cualidades dijo que para Villarrobledo es una suerte tener como jefe del Servicio de Extensión Agraria al señor Hernández, por la garantía que representa para sus cultivos un hombre de su competencia y preparación científica.

Añadió el señor Palomar que no basta con los conocimientos que el homenajeado pueda aportar, ni con la bondad de las tierras, sino que a ello hay que añadir un sensible cambio en la mentalidad de los agricultores, para atemperar nuestra agricultura con el avance que impone hasta ponernos en paralelo con los países avanzados. Por último se refirió a lo que representa un elevado espíritu de unión, junto con fe en el triunfo, y con la mira puesta en que estamos laborando por el engrandecimiento de España, por el de Villarrobledo y por una vida mejor.

A continuación el delegado provincial de Agricultura, resaltó la personalidad del señor Hernández, y dijo que era una satisfacción imponer una insignia por la abnegada labor de un hombre del Ministerio.

El homenajeado en unas palabras de agradecimiento, visiblemente emocionado, dijo que para él era una satisfacción trabajar en Villarrobledo. He encontrado mucho apoyo—dijo—y sobre todo muchos amigos.

La Caja Rural de la Mancha, Cámara Agraria



y Asociación Agraria de Villarrobledo, quisieron unirse a este homenaje y se le impuso las insignias de plata. Con una cerrada ovación hacia el señor Hernández, finalizó este emotivo acto de confraternidad entre los agricultores de la comarca.

Al término del acto, don Juan José Hernández nos dijo lo siguiente:

—Aún no me he podido hacer a la idea; lo que sí te puedo decir, es que supone para mí, la mayor satisfacción de mi vida. No todos los días se le concede a uno una medalla, ni todos los días se da uno cuenta realmente que tiene más amigos de lo que esperaba. Yo no esperaba que asistieran tantos amigos, estoy orgulloso de todo esto.

DECLARACIONES DEL DELEGADO
DE AGRICULTURA

El delegado provincial del Ministerio de Agricultura, señor Cospedal, visitó Villarrobledo con motivo de imponerle la insignia de la Orden del Mérito Agrícola a un hombre de su Departamento, como es Juan José Hernández.

—¿Qué significa para usted imponer una condecoración a un compañero, como en este caso es Juan José Hernández?

—Para mí ha constituido un motivo de extraordinaria satisfacción, pensando además que esta medalla ha sido solicitada por los propios agricultores y ganaderos de la comarca de Villarrobledo. Entonces creo que el que se reconozca públicamente la labor de un funcionario del Ministerio, esto significa una gran satisfacción.

—Nuestra comarca, al margen de la provincia, está muy afectada esta campaña en lo que se refiere a cereales, ya que la cosecha ha sido prácticamente nula. ¿Qué medidas tomará el Gobierno para paliar esta grave situación por la que atraviesa el agricultor?

—El Gobierno ya ha tomado medidas a través del Consejo de Ministros y de la Comisión Delegada de Asuntos Económicos, para tratar en lo posible de paliar los daños que la sequía está originando en nuestros culti-

vos y ganadería. Las ayudas a la ganadería se han concedido ya y en estos momentos estamos instrumentando las posibles ayudas al sector cerealista; yo confío en que estas ayudas van a llegar en un plazo lo más breve posible y tengo que decir que concretamente Villarrobledo y su comarca, desgraciadamente porque esto no cabe duda que es una desgracia, han sido incluidos por la Delegación de Agricultura en la zona como más afectada por la sequía.

—Concretamente en lo que se refiere a las movilizaciones del vino de la pasada campaña, ¿qué hay de este tema?

—Como usted sabe, hay unas partidas de vino que están inmovilizadas, que hubo que inmovilizar para poder ofertar otra cantidad similar al Senpa. Entonces el plazo de inmovilización finaliza el 31 de julio y en estos momentos estamos a la expectativa de ver qué va a ocurrir, si se podrá a no se drá asumir estos stocks de vino que tienen los viticultores. Lo ideal sería, como es lógico, que el comercio saliera y que se hiciera cargo de estos vinos a unos precios, al menos de garantía, pero en cualquier caso, esto es algo que está por venir.

Santos GARCIA
CATALAN
(Foto Angel.)

deportes

AYER, RUEDA DE PRENSA

LOS II JUEGOS CASTILLA-MANCHA, A PUNTO

El acto inaugural, a las nueve de la noche del próximo jueves

Ayer, en el Hotel Los Llanos tuvo lugar una rueda de prensa convocada por el delegado provincial del Consejo Superior de Deportes al objeto de dar detallado informe de los II Juegos Deportivos Castellano-Manchegos que, como es sabido, se desarrollarán en nuestra capital a partir del próximo día dos hasta el domingo, día cinco.

Asistieron al acto don Miguel Ángel de Andrés, consejero de Regional de la Junta Castilla-Mancha, representantes del Sporting Club de Lisboa, seleccionador y entrenador de la Selección Provincial de Fútbol y, por supuesto críticos deportivos de los diversos medios de información de Albacete.

El delegado provincial del Consejo Superior de Deportes, don Onofre Ricardo Contreras Jordán dio a conocer con todo lujo de detalles las normativas de estos II Juegos Deportivos en los que intervendrán las provincias de Ciudad Real, Toledo, Cuenca, Guadalajara y Albacete, cuyo presupuesto asciende a 9.182.500 pesetas. Y están patrocinados por la Junta de Comunidades Castilla-La Mancha, Diputaciones de las cinco provincias participantes y Ayuntamiento de Albacete.

COMITE DE HONOR

El Comité de Honor lo integran don Antonio Fernández Galiano, presidente de la Junta de Comunidades Castilla-La Mancha; don José Franch Ribes, gobernador civil de la provincial de Albacete; don Ricardo Jerez Amador de los Ríos, gobernador civil de Ciudad Real; don Antonio Casas Ferrer, gobernador civil de Cuenca; don Benigno de la Torre Saavedra, gobernador civil de Guadalajara; don Fernando Montero y Casado Ameza, gobernador Civil de Toledo.

Don Manuel Sevilla Corella, consejero titular de Educación y Cultura de la Junta de Co-

munidades Castilla-La Mancha; don Juan Francisco Jiménez Fernández, don Eloy Sancho García, don Angel Alvaro Pérez, don Antonio López Fernández, presidentes respectivos de las Diputaciones Provinciales de Albacete, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara y Toledo, como igualmente don Salvador Jiménez Ibáñez, alcalde presidente del Ayuntamiento de Albacete.

COMITE TECNICO

Integran el Comité Técnico los presidentes y secretarios del Consejo Superior de Deportes de Albacete, Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara y Toledo.

DIEZ DEPORTES

Estos II Juegos Castilla-Mancha abarcan los siguientes deportes:

Ajedrez, categoría masculina y femenina; Atletismo, masculina y femenina; Baloncesto, masculina y femenina; Balonmano, masculina y femenina; Ciclismo; Fútbol, Natación, masculina y femenina; Pelota; Tenis, masculina y femenina; Voleibol, masculina y femenina. En total diez deportes.

ACTO INAUGURAL

El señor Onofre explicó detenidamente el programa del acto inaugural, concretamente el jueves, día dos. A las 10,30 horas, durante la mañana de ese día, incorporación de los deportistas, jueces y árbitros a sus respectivos alojamientos.

13,15: Almuerzo.

15,00 horas: En la Delegación Provincial del Consejo Superior de Deportes, calle Tetuán, 6, reunión de los diferentes delegados, árbitros, jueces y cronometradores. Por la tarde, comienzo de los partidos de la competición, según detalles en calendarios.

22,00: Cena.

21,00: Concentración de todos los participantes, en el Estadio Municipal.

21,15: Acto de presen-

tación. Desfile en bloque de cuatro en fondo por provincias.

Inauguración oficial de los Juegos.

22,00. Partido de fútbol internacional entre la Selección Regional Castellano-Manchega y el Sporting Club de Lisboa.

Este partido será arbitrado por el colegiado de Primera División don Fermín Sánchez Molina, de Ciudad Real.

En esa primera jornada habrá encuentros de Ajedrez, Baloncesto, Balonmano, Fútbol, a las 4 y 5,30 de la tarde; Pelota, Tenis y Voleibol.

Tras la amplia y detallada información facilitada por el delegado provincial de Deportes, y en el transcurso de un vino de honor llevóse a cabo un interesante coloquio en el que el señor Onofre fue contestando a las diversas preguntas hechas por los periodistas.

MARINO, ENTRENADOR DEL JUVENIL SPORTING CLUB DE LISBOA

En resumen, un acto muy simpático y agradable, en el que como anteriormente queda dicho, estuvieron también presentes dirigentes del Sporting Club de Lisboa, a cuyo preparador, Maríño, le entrevistamos brevemente para LA VOZ DE ALBACETE.

—¿Cuántos chicos trae?

—Diecisiete.

—¿Partidos que llevan jugados en España?

—Uno solo, en Tarancón. Mañana, martes, jugaremos en Cartagena.

—¿Gente joven?

—Totalmente. Juga-



dores juveniles todos ellos.

—¿Qué campaña ha realizado su Sporting juvenil?

—Allá, en Portugal, llegamos a la final del Campeonato Nacional Juvenil. En conjunto realizamos una muy ex-

celente temporada.

—El próximo jueves, en Albacete. ¿Se llevarán el triunfo?

—Ya veremos. Lo que si puedo asegurarle es que jugaremos a fondo para completar una buena actuación y que

el público quede contento.

—¿Han visto el Estadio Carlos Belmonte?

—Me ha gustado mucho. Tiene muy excelentes instalaciones. Un bonito escenario.

OILIME

TIROS AL POSTE

NACHO BERGARA REGRESARA EL JUEVES

Aunque Nacho Bergara todavía no ha firmado ningún documento que le ate al club, tiene dada su palabra de comprometerse con el Albacete Balompié para la próxima temporada. Después de los primeros contactos con los dirigentes albacetenses se marchó a Barcelona, donde reside, con idea de regresar el jueves con los problemas, que existen entre el Binéfar y el jugador Guillermo, resueltos. El jueves veremos.

POSIBLE CAMBIO DE RUBENS POR CALVO

Otra gestión que va a realizar Nacho Bergara en Barcelona es la posible contratación del defensa central de Andorra, de segunda división «B», Rubens, viejo conocido nuestro, pues ya se enfrentó con el Zamora contra el Albacete. De estas gestiones depende mucho que se llegue a un acuerdo con Calvo o no, ya que aunque Calvo es jugador albacetense, existen ciertas discrepancias de tipo económico con él. Es posible que el Albacete dejara a Calvo y contratara a Rubens.

CONCENTRACION DE PRETEMPORADA Y «BOLOS» Nacho Bergara es partidario de

hacer una concentración de pretemporada de 15 días con la plantilla albacetense, cuestión que estima de gran importancia. Para ello está programando unos «bolos» por Binéfar, para compensar el fichaje de Guillermo, si se hace, Monzón, Almazán, etc., para que el equipo se fuera perfilando y poniéndose en forma y hacer la presentación en el «Trofeo Ciudad de Albacete» con toda clase de garantías.

EL ALBACETE INTERESADO POR EL CASTILLISTA RAMIREZ

Siguen las gestiones de los técnicos del Albacete Balompié para reforzar la plantilla. La última de ellas ha sido con el Real Madrid, concretamente con Miguel Malbo, para la posible cesión del extremo del Castilla, Ramírez, joven jugador del que tanto el internacional Camacho, como su entrenador, Juanjo, han dado unos informes inmejorables. Que Ramírez no haya sido titular indiscutible en el Castilla no desmerece de su calidad, pues ya se sabe lo que ocurre en estos equipos filiales de grandes clubs, que abundan los jugadores buenos y sólo pueden jugar once.

LIBERO

PUB GOLDEN VILLAGE

EL MAS MODERNO DE ALBACETE

Dionisio Guardiola, 2

VISITELO

deportes

Ciclismo

Roque de la Cruz, Campeón Provincial Juvenil de Fondo en Carretera

Se disputó en Casas de Juan Nuñez el Campeonato Provincial Juvenil de Ciclismo fondo en carretera, carrera patrocinada por la Federación Albaceteña y con el recorrido Casas de Juan Nuñez, Alatoz, Alcalá del Júcar, Casas Ibáñez, Jorquera, Casas de Juan Nuñez.

Una dura prueba en la que precisamente hubo mucha vigilancia y estrecho marcaje sobre quienes en verdad se vislumbraban claros favoritos, como por ejemplo el almanesino Saez Ruano. Fue éste, junto con Roque de la Cruz, de Cenizate, quien protagonizó la principal escapada de la jornada exactamente en la cuesta de Alcalá del Júcar, donde quedó rota la carrera.

Después, tras dejar Casas Ibáñez y antes de llegar a Jorquera, los escapados fueron cogidos por Liñán y García Fernández, aflojándose entonces el ritmo de marcha y dando lugar a un reagrupamiento casi general.

Después, por Jorquera, hubo tirones a cargo de Roque de la Cruz, Liñán, Saez Ruano y otros, pero todo inútil. Y a seis kiló-

metros de la meta saltó el de Cenizate y consiguió irse, no haciendo nada los restantes para evitar la que ciertamente sería escapada buena y definitiva la que daría el nuevo campeón provincial juvenil fon-

do en carretera, Roque de la Cruz, de Cenizate, ganador de la prueba. A continuación, tras brioso sprint estos clasificados: Manuel Saez Ruano (Almansa), Alfonso Lázaro (Albacete), Francisco Vicente Pérez

(Villamalea), José Luis Liñán (Albacete), Antonio García (Albacete), Francisco Arribas (Ossa de Montiel), José V. García (Ossa de Montiel), Manuel Poveda (Albacete).

PEDRO MOTA, NUEVO CAMPEON DE CADETES

El domingo fue jornada importante en cuanto a ciclismo se refiere, no sólo en la capital, sino también en la provincia. En Almansa, por ejemplo, hubo carrera de carácter nacional, con disputa del campeonato provincial de Cadetes fondo en carretera. Destacada participación y un recorrido de sesenta y cuatro kilómetros, precisamente el trazado Almansa - Montealegre - Bonete y regreso. Buena organización y una carrera que resultó muy movida e interesante, con fuerte lucha desde el principio. Y al final un justo triunfador en Pedro Mota (Ossa de Montiel), que se impuso en el sprint a su compañero de fuga José Moreno, igualmente de Ossa de Montiel. Y a continuación fueron pisando meta Roberto Victoriano (Albacete), Luis Fernando Cebrián (Albacete), José López (Albacete), Luis Escribano (Albacete), Antonio Massó (Albacete), Francisco Javier Espinosa (Alicante), Pedro Jesús Belmar (Ciudad Real), Ángel Quiñones (Alicante), Juan Molina (Albacete), Bernardo Sánchez (Albacete), Emilio Carrión (Albacete), Antonio López (Ciudad Real), etcétera.

La entrega de premios estuvo a cargo de don Juan Asunción Almen-

dros, presidente del Club Ciclista Almansa - Skol, organizador de la carrera.

Valeriano Hoyos y David Navarro, ganadores de las pruebas del Barrio de San Pedro

Naturalmente que hubo ciclismo el domingo por la mañana en el Barrio de San Pablo, un alegre y simpático barrio en el que precisamente el ciclismo tiene gran aceptación. Esta vez, lo mismo que siempre, sus vecinos se volcaron de verdad y colaboraron con su presencia al éxito de las dos pruebas celebradas bajo la organización del Club Ciclista El David y con la colaboración de la parroquia y diversas firmas comerciales e industriales, estando igualmente presente el cura párroco, Padre Mere, titular de la referida parroquia de San Pablo, que por cierto donó varios trofeos para esta brillante jornada ciclista, abierta con una prueba para corredores Alevines, en la que volvió a destacar por méritos propios el pequeño Valeriano Hoyos Vizcaino, escapado en la vuelta primera y conti-

nuando en vanguardia hasta el momento de pisar la franja en plan de rotundo triunfador. Por consiguiente, primer clasificado y ganador, Valeriano Hoyos Vizcaino, de Albacete. Y después Clemente Gómez (Casas Ibáñez), Manuel Griñán (Casas Ibáñez), Rogelio Rodenas (Casas Ibáñez), Evaristo Griñán (Casas Ibáñez), Rogelio Rodenas (Casas Ibáñez), Evaristo Griñán (Casas Ibáñez) y Juan Navarro, éste premio a la desgracia al tener avería de máquina cuando marchaba en segunda posición.

INFANTILES

Acto seguido la carrera para Infantiles, que fue un auténtico paseo para el dorsal número diez, David Navarro Pérez, que hizo toda la prueba en solitario, netamente destacado desde la vuelta inicial. Otro rotundo triunfo de David Navarro, de Albacete, gran vencedor. Los siguientes clasificados fueron Joaquín Martínez (Albacete), José Luis Fernández (Albacete) y Otilio Delicado (Alpera).

Una bonita jornada ciclista ésta del domingo, en el Barrio de San Pablo, con ocasión de sus tradicionales Fiestas. La entrega de premios estuvo a cargo de la Reina de las Fiestas, señorita Paquita Tárraga Piñero y sus Damas, señoritas Paquita Martínez Ocaña y Paquita Galdón López. Eso es, tres Paquitas simpáticas y guapas.

COLUMBICULTURA

EL PALOMO "MONSEÑOR", GANADOR DEL ESPECIAL DE POZO CAÑADA

El sábado finalizó en Pozo Cañada el trofeo San Juan de palomos deportivos que con carácter de concurso especial se ha venido celebrando en esta localidad durante el mes de junio.

Se proclamó vencedor el palomo "Monseñor", de los hermanos Soria Almendros, de Pozo Cañada, que obtuvieron un trofeo y 50.000 pesetas; en segundo lugar se clasificó "Morucho", de don Manuel Valls Asensi, también de Pozo Cañada, que ganó otro trofeo y 35.000 pesetas; el tercer premio fue para "Escostillao", de don José Soria López, igualmente de Pozo Cañada, que conquistó un trofeo y 20.000 pesetas; los premios cuarto y quinto, consistentes en 5.000 pesetas cada uno, los ganaron "Cañero", de don Miguel Gómez Ponce, de Albacete, y "Caretó", de don Hilario Mañas, de Pozo Cañada, respectivamente.

La competición ha si-

do claramente dominada por los participantes locales que en esta ocasión se han impuesto a los de Albacete, Hellín, Chincilla, Alcaozo, Tobarra, La Roda, etc.

La entrega de premios que se llevó a cabo en un salón del Restaurante Hostal, donde se ofreció un vino de honor a los aficionados que abarrotaban el local, fue presidida por el presidente de la Federación Provincial de Columbicultura, don Luis Hoyos Gómez, acompañado del alcalde de Pozo Cañada, don Joaquín Azorín García.

EN DEFENSA DE LOS INTERESES DE ALBACETE Y LA PROVINCIA, SUSCRIBASE A «LA VOZ DE ALBACETE»

Disgusto en Letur.

El Calasparra no quiso jugar un partido amistoso

Se habían desplazado jugadores y aficionados letureños

LETUR (Corresponsal, Deleturjesús).— Existe una justa indignación entre los directivos, jugadores y aficionados del Letur Deportivo, que el domingo pasado se desplazaron a Calasparra, en un autobús alquilado, para jugar un partido amistoso, concertado quince días antes, y se encontraron con la negativa de los locales de disputar el encuentro.

Los directivos y jugadores del Calasparra, en un gesto de poca elegancia deportiva, se negaron a jugar este partido que correspondía a la devolución de visita y en el que se buscaba estrechar más los vínculos de amistad. Pero su postura no pudo ser más grosera, por tanto, al negarse a abonar los gastos del desplazamiento del equipo.

MUTUALIDAD GENERAL DE PREVISION DEL HOGAR

AVISO A LOS AFILIADOS

SE COMUNICA A TODOS LOS MUTUALISTAS INTERESADOS EN LA OBTENCION DE LA MEMORIA DEL EJERCICIO 1980, QUE UN EJEMPLAR DE LA MISMA PUEDE SER RETIRADO A SU COMODIDAD EN LAS OFICINAS DE ESTA DELEGACION.

DELEGACION DE ALBACETE
Calle Tenerife, núm. 3
ALBACETE

COMPRO ORO

Y plata, joyas nuevas, viejas, rotas, etc.

PAGO AL CONTADO

Dirigirse, calle Marqués de Molins, 7-7.º (Junto Hotel Bristol). Teléfono 22 70 86. Albacete. Atenderá Sr. González.

C. E. S.

Centro de Estudios Superiores
HIGINIO OLIVARES
CURSO INTENSIVO DE VERANO
E.G.B. - B.U.P. - C.O.U.

MAGISTERIO — INGENIEROS — UNIVERSITARIOS.
MATEMATICAS - FISICA - QUIMICA.
LATIN - GRIEGO - LENGUA - IDIOMAS.

PIDA INFORMACION SIN COMPROMISO:
MARQUES DE VILLORES, 12. TELF. 23 31 11.

OILIME

deportes

En Caracas, sin convencer

Victoria de la Selección Española por 2-0

CARACAS, 29 (Efe).— La Selección Nacional de España venció a la de Venezuela por dos goles a cero, en partido

«Tour» de Francia: EL EQUIPO «TI-RALEIGH», VENCEDOR DE LA QUINTA ETAPA

CARCASONA (Francia), 29 (Efe).—El equipo holandés «Ti-Raleigh» venció en la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, Narbona-Carcasona, contra-reloj por equipos.

Los holandeses invirtieron 1 hora, 41 minutos y 3 segundos. A continuación se clasificó el «Peugeot», a 19 segundos.

amistoso jugado en el Estadio Olímpico de Caracas.

Al descanso se llegó con el resultado de uno a cero.

Dirigió el encuentro el colegiado Guillermo Velázquez, de Venezuela, y a sus órdenes los equipos presentaron estas alineaciones:

VENEZUELA: Vega; Pacheco, Castro, Acosta, Campos; Castrillo, Regueiro, Carrero (Marcán), Gre, Anor y Febles (Iriarte).

ESPAÑA: Arconada; Camacho, Alesanco, Tendillo, Gordillo; Alonso, Joaquín, Zamora; Juanito (Santillana), Satrústegui y Marcos (Sánchez).

GOLES

0-1, 6 minutos: centro

de Alonso y Juanito cabecea al fondo de la portería.

0-2, 72 minutos: Zamora entra en el área y es derribado por un defensor. El árbitro sanciona con penalti, que Satrústegui convierte en gol.

COMENTARIO

Ante un débil adversario, como es Venezuela, España, pese a vencer, no convenció al numeroso público.

El equipo español adoleció, sobre todo, de velocidad. Su juego resultó muy lento. De otro modo, su triunfo hubiera sido mucho más contundente.

Desde los primeros minutos se puso de manifiesto que Venezuela era un flojísimo rival, lo que tal vez influyó en el rendimiento de los jugadores españoles.

España no actuó con la suficiente coordinación en sus líneas, especialmente en lo que se refiere al medio campo, donde Zamora fue el único que trató de ordenar el juego, sin conseguirlo más que en contadas ocasiones.

A pesar de esto, Juanito y Satrústegui se movían adelante con peligrosidad, con lo que la defensa venezolana no se adelantaba.

El dominio del medio campo fue de los locales, pero no se decidieron a lanzarse al ataque. Además, las pocas veces que lo hicieron, la defensa española —la línea más regular— se mostró insalvable.

albacete al día

Propuestas las ternas para las plazas de secretario y depositario del Ayuntamiento

Ayer, se reunió la Comisión Municipal Permanente para tratar un orden de dos asuntos. En primer lugar se dio lectura al acta de la Sesión anterior y se pasó seguidamente a estudiar los informes de la Dirección General de Administración Local sobre convocatorias para plazas de secretario y depositario del Ayuntamiento de Albacete.

La Dirección General ha enviado una serie de nombres (16 secretarios y 7 depositarios), los cuales tienen que ser ordenados por el Ayuntamiento atendiendo a una serie de

prioridades que la Permanente estime convenientes siempre en beneficio del propio Ayuntamiento.

Las ternas seleccionadas para ocupar ambas plazas y que han sido enviadas a la Dirección General para que allí resuelvan son: Para secretario, José Mateos Rodríguez, Francisco Ortega-Martín Alba y Jesús Bernal Álvarez; para depositario, Luis Tébar Ruiz, Miguel Fajardo Ocaña y Luis Roldán. De estos seis nombres han de salir los que ocuparán los cargos de secretario y depositario.

CALAMARDO

COMPRUEBE GRATIS Y SIN COMPROMISO LAS VENTAJAS DE UNA CARRETILLA.

FENWICK le ofrece a prueba, sin gasto alguno para Vd., la carretilla elevadora apropiada para su tipo de negocio. Para que Vd. mismo compruebe las ventajas que le reporta. Para que mida el tiempo y cuente el dinero que le ahorra. Para que la vea funcionando en su almacén. FENWICK le aconsejará siempre la más adecuada.



Bruich 96
Tel. 301 51 00
Barcelona (9)

FENWICK

D. Gómez Ulla 20
Tel. 265 34 04
Madrid (28)

Primera marca en carretillas

SI DESEO PROBAR LA CARRETILLA QUE MAS ME CONVENGA

NOMBRE

DIRECCION

CIUDAD

D. P.

PROVINCIA

Tel.

Rellene, recorte y envíe este cupón a nuestro concesionario

QUINTANILLA VEHICULOS INDUSTRIALES

Carretera de Madrid, 6
Tel. 22 34 90
22 03 35
ALBACETE

VENDO

Apartamento en Lagunas de Ruidera

(FRENTE AL HOTEL "LA COLGADA")

INTERESADOS LLAMAR AL TELEFONO DE CIUDAD REAL (926) 22 47 06

LABORABLES: de 16 a 17 horas.



Plaza de Toros ALBACETE

Empresa: MARTINEZ URANGA — Representante: AUGUSTO GIL

Viernes, 3 de julio de 1981 — A las 7 de la tarde

MONUMENTAL CORRIDA DE TOROS

A beneficio de ASPRONA y organizado por el Patronato de Educación y Atención a Deficientes, que preside el Exmo. Sr. Gobernador Civil.

6 escogidos toros de la prestigiosa ganadería de D. MANUEL GONZALEZ CABELLO, de Sevilla, para los matadores:

Dámaso González

Pedro Moya **Niño de la Capea**

Juan Martínez

Acompañados de sus correspondientes cuadrillas **ALBACETE POR ASPRONA** Quedan totalmente suprimidos los pases de favor

VENTA DE LOCALIDADES: En las taquillas oficiales de la Empresa, Plaza de Calvo Sotelo (frente a la Catedral), los días 30, 1 y 2 de 6 a 9 de la tarde, y el día 3 a partir de las 10 de la mañana. También se podrán adquirir en el domicilio social de ASPRONA, calle Pérez Galdós, 3, y en todos los Ayuntamientos de la provincia.



Rosario, 3 - 4. Teléfono 22 33 54

VISITENOS

albacete actualidad

Oposiciones para la Policía Municipal

Aprobaron una mujer y doce hombres



eliminarias 50, de ellas correspondían 4 a mujeres de las que pasaron 3 al ejercicio final.

Las pruebas definitivas —de carácter físico, carreras, saltos, flexiones y trepar por una cuerda de cinco metros de altura— resultaron muy duras, consiguiendo la puntuación suficiente una mujer y doce hombres, que son los que, provisionalmente, han aprobado la oposición.

Los ejercicios fueron presenciados por el delegado provincial de Tráfico, teniente de alcalde, delegado de Policía Urbana, entre otras personalidades que formaban parte del tribunal examinador. (Fotos Luis Miguel)

Ayer finalizaron los exámenes para ingreso en la Policía Municipal de Albacete, a cuya convocatoria se presentaron, en principio 102 solicitudes, de las que acudieron a las pruebas

Expectación ante la corrida de "Asprona"

Un año más, la corrida de «ASPRONA» constituye un gran acontecimiento tanto a nivel local, como nacional, ya que será televisada en directo, como ya viene siendo tradicional. La demanda de localidades ya es importante, esperándose que en los días que faltan el público se vuelque sobre las taquillas para colaborar al éxito económico —el artístico con Dámaso, Capea y Juan Martínez está asegurado— tan necesario para la benéfica institución, que se enfrenta este año a un alto presupuesto, en el que destacan las partidas de los toros (2.750.000 pesetas) y de los toreros (Dámaso 1.800.000; Capea, 1.500.000 y J. Martínez, 500.000), que no es cubierto con la subvención de T.V.E. que asciende a 4.500.000 pesetas.

Don Carlos Morales, presidente de la Hermandad de Donantes de Sangre

En la reciente asamblea de la Hermandad de Donantes de Sangre fue elegido presidente de la entidad, don Carlos Morales, que desde la fundación ha venido desempeñando diversos cargos, con una actua-

Homenaje a un maestro

Imposición de la Cruz de Alfonso X el Sabio a don José Peinado Iniesta

El sábado en un acto muy emotivo le fue impuesta la Cruz de Alfonso X El Sabio a don José Peinado Iniesta, profesor de E.G.B., jubilado en el presente año. La condecoración le fue por el Colegio Nacional de Prácticas, celebrándose con este motivo en un céntrico restaurante de nuestra ciudad una comida a la que asistieron familiares y compañeros.

El acto estuvo presidido por el delegado provincial de Educación y Ciencia, don Gabriel Sevilla Saura, el secretario de la misma don Manuel Ortiz Piñero, don Ramón Sanz Vadillo en representación del director de la Escuela del Profesorado de E.G.B. y el director del Colegio Nacional de Prácticas don José Ibáñez Quintanilla.

Al término de la comida hizo el ofrecimiento don José Ibáñez Quintanilla quien destacó la personalidad del homenajeado, haciendo hincapié en sus facetas como hombre y como maestro y educador. «que no enseñante», teniendo frases de elogio y admiración.

A continuación pronunció unas breves y emotivas palabras el hijo del condecorado Jo-

sé, ingeniero de Caminos, quien procedió a imponerle la Cruz de Alfonso X El Sabio; siendo su hija Pilar, profesora de E.G.B. quien le impuso el emblema de ojal del mismo título.

El delegado de Educación, don Gabriel Sevilla Saura, se expresó seguidamente en términos igualmente cariñosos y llenos de afecto para quien, en un período

de su vida, había sido también su profesor. Por último, don José Peinado Iniesta con palabras llenas de emoción agradeció vivamente a todos los presentes el homenaje que se le tributaba con un especial recuerdo a los niños que a lo largo de tantos y tantos años habían sido parte fundamental de su vida.

CALAMARDO

Hoy se inaugura

La cafetería de la Estación de Autobuses

Esta tarde a las 8,30, se inaugura oficialmente la Cafetería "Estación de Autobuses" que quedará abierta al público mañana día 1. El arrendatario por tres años, don Antonio Alfaro Verdú nos dio algunos detalles de lo que va a ser este nuevo establecimiento público.

—Tenemos Cafetería-Bar y el Self-Service (Auto-servicio) que es algo nuevo en Albacete y que esperamos tenga el éxito que merece. Se podrá comer a precios económicos y disponible de un perfecto servicio de camareros.

C. Z.

LA VOZ de Albacete

A nuestros suscriptores que cambien de domicilio por vacaciones

Al objeto de cumplimentar debidamente los cambios de nuestros suscriptores que deseen recibir LA VOZ DE ALBACETE en sus vacaciones, rogamos se sirvan rellenar adecuadamente el siguiente boletín:

Señas donde lo recibe actualmente:
Nombre
Calle
Ciudad Provincia

Señas donde desea recibirlo:
A partir del día
Nombre
Calle
Ciudad Provincia

Rogamos que con la antelación suficiente sea enviado el presente boletín a nuestra Administración, Zapateros, 24, tanto en su marcha como en el regreso a su residencia habitual.

"El crimen de Cuenca" se estrenará en agosto

En pleno mes de agosto, época antaño poco propicia para los grandes lanzamientos cinematográficos, se estrenará por fin el tan esperado "Crimen de Cuenca", de Pilar Miró.

Esta información aparece en el número de julio de Fotogramas, que inicia una nueva fórmula editorial veraniega, al publicar durante esta época del año una serie de números ex-

tras de carácter mensual. El señor Morales viene a sustituir a doña María del Carmen de Huéscar, dama que durante su gestión ha impulsado a la Hermandad en una trayectoria muy brillante.

En el mismo número en que aparecerá la noticia citada se publican también entre otros temas reportajes sobre la ola de terror cinematográfico que nos invade, sobre el último descubrimiento femenino de Carlos Saura, así como una interesante entrevista con Jessica Lange el más reciente sex-symbol del cine USA.

TOROS

Manolo Vázquez, herido por una pedrada en Burgos

Dámaso cortó cuatro orejas

BURGOS, 29 (Efe).— El matador de toros sevillano Manolo Vázquez ha resultado herido de una pedrada en Burgos, cuando se disponía a descabellar al cuarto toro de la tarde.

El diestro de San Bernardo había tenido una tarde desajustada frente a la dura y bien presentada corrida de Luis Albarrán. En el primero ya había sido abroncado cuando se deshizo de su enemigo de estocada delantera y

once descabellos. En el cuarto aún le rodaron por las cosas y ante las dificultades de su enemigo recurrió a una faena de aliño, por la cara, a la defensiva, sin arriesgar. Deja media estocada. Y cuando se acerca a la barrera para solicitar la espada de descabellar, cae una verdadera lluvia de pan, botellas y hasta piedras. Una de ellas alcanza al maestro en plena cabeza. Queda tendido en el ruedo sin

conocimiento.

Manolo Vázquez es conducido a la enfermería en brazos de las asistencias. Los médicos califican la herida de pronóstico reservado. No vuelve a salir al ruedo.

Dámaso González ha sido el triunfador de la tarde en esta segunda de Feria, tranquilizando los ánimos con dos faenas de su estilo, templado y espectacular.

Su labor fue coreada por los olés de principio a fin. Mató de una estocada al segundo de la tarde. (Dos orejas). Y también redondeó su labor en el quinto de otro volapié. (Dos orejas). Al final salió en hombros.

Julio Robles, resolvió la papeleta con decoro. (Palmas en el tercero).

En el sexto, mató de media estocada y escuchó aplausos.

En San Pedro

GRAN EXITO DE PEPE OSUNA

Pepe Osuna, en plena campaña de preparación para reaparecer formalmente, mató en la tarde del domingo dos novillos-toros de Tomás Sánchez Cajo, en el festival que a beneficio de la Iglesia Parroquial se celebró en San Pedro, con tres cuartos de plaza.

Pepe Osuna se hartó de torear, y de torear bien, a su primero, noble de suave embestida, al que

instrumentó una faena muy artística y valiente, con pases de todas las marcas. Terminó de una estocada, siendo premiado con las dos orejas y el rabo.

Su segundo, difícil y peligroso, no le permitió el éxito total, pese a lo cual consiguió una faena variada y aplaudida. Mató de dos pinchazos, dando una vuelta al ruedo, entre ovaciones.

Jesús de Faura cortó dos orejas en Motril

MOTRIL.— (Servicio especial).— Cuatro novillos de los Herederos de don Julio César Bueno, de Jaén.

Los novilleros actuantes fueron Juan Carlos de los

Drobes que dio una vuelta al ruedo; Fernando Garro, una oreja; Jesús de Faura fue el triunfador de la tarde, después de una excelente faena cortó dos orejas; y Fabián Alonso, una oreja.

Corridas del domingo.

Manzanares salió a hombros en Alicante

ALICANTE, 28.—Última corrida de Feria. Toros de Juan Pedro Domecq que dieron buen juego.

Paco Camino, pitos en su primero y dos orejas, en su segundo.

José Mari Manzanares, dos orejas y dos orejas y rabo en el otro.

Niño de la Capea, vuelta al ruedo en el tercero y una oreja en el sexto. Manzanares salió a hombros.

ESPARTACO, DOS OREJAS EN BARCELONA

BARCELONA, 28 (Efe).—Seis toros de Francisco Galache de Hernandinos, bien presentados y manejables.

Joaquín Bernadó, palmas en los dos.

Raúl Aranda, ovación y saludos.

Jose Luis Palomar, tres orejas en Soria

SORIA, 28 (Efe).—Corrida "De Calderas", en Soria. Toros de Antonio Pérez Angoso, de Salamanca, bien presentados.

Angel Teruel. Aplausos en el primero y silencio en su segundo.

José Luis Palomar, una oreja en el primero y dos en el segundo.

Emilio Muñoz, una oreja en el tercero de la tarde y otra y petición de la segunda en el que cerró plaza.

TRIUNFOS DE PAQUIRRI Y GALOSO

ALGECIRAS (Cádiz), 28 (Efe).—Quinta y última corrida de la Feria de Algeciras. Lleno. Seis toros de Sayalero y Bandrés, desiguales de presentación.

Manolo Vázquez, faena breve, en su primero. Mató de un pinchazo,

media estocada y cuatro descabellos. (Muestras de desagrado). A su segundo, estocada y cuatro descabellos. (Ovación y vuelta al ruedo).

Francisco Rivera Paquirri, estocada. (Dos orejas y rabo). A su segundo, pinchazo, media y estocada. (Una oreja).

Juan Luis Galoso, estocada. (Dos orejas). En su segundo, una estocada. (Dos orejas y rabo).

Paquirri, Galoso y Juan Luis Bandrés dieron una vuelta a hombros a la plaza.

NOVILLADA EN PALMA

PALMA DE MALLORCA, 28 (Efe).—Cinco novillos de Sepúlveda de Yaltes, desiguales. Uno para el rejoneador Antonio Pérez "El Renco" y cuatro de lidia ordinaria.

"El Renco", silencio, en el que lidió.

Arturo Blau, ovación y vuelta en el primero. Ovación, oreja y vuelta, en el segundo.

Valentín Luján, en uno silencio y en otro, ovación, dos orejas y vuelta a hombros.

TOROS EN AMERICA

CALARCA (Colombia) 29 (Efe).— Tres cuartos de entrada y buena tarde para la segunda corrida de Feria de Calarca en la que el diestro español Antonio José Galán alternó con los colombianos Pepe Cáceres y Jorge Herrera.

Galán poco pudo hacer en el primero, pero realizó una estupenda faena al segundo siéndole concedidas las dos orejas.

Cáceres cortó también dos orejas, una a su primer enemigo y la otra al segundo.

Herrera en su primero falló con la espada. Con el segundo cortó dos orejas.

MADRID
HOTEL BRETON

(4 estrellas)

Bretón de los Herreros, 29. Telf.: 442-83-00
Aire acondicionado, minibar y música ambiental, parking gratuito durante su estancia en el hotel.

ANUNCIOS POR PALABRAS

TRABAJO

OFICINA DE EMPLEO

La Ley de Colocación Obrera del 10 de febrero de 1943 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Empleo el personal que necesiten y que los trabajadores en paro deben inscribirse en dichas oficinas. En consecuencia toda inserción de anuncios que impliquen relación laboral está condicionada a la autorización previa del Servicio de Empleo de la localidad correspondiente, cuyos servicios son gratuitos y entre otros consisten:

a) Asesoramiento laboral en materias de empleo.

b) Establecer transparencia entre el puesto ofrecido y el personal en desempleo.

c) Orientación y selección del personal.

* SE OFRECE CONTABLE a horas: Experiencia en contabilidad general, en Sociedades, Económicas, Fiscal, mecánica y Plan General de Contabilidad. Asuntos laborales: Nóminas y Seguridad. Asesoramiento Fiscal: Renta, Patrimonio e Impuestos Sociedades, Pagos Fraccionados, Retenciones, I. T. S., Lujo, etc. Teléfono 22 55 78.

* VD. PUEDE TRABAJAR EN SU CASA Gane 9.600 pesetas semanales tricotando sea hombre o mujer, le damos trabajo asegurado. Le facilitamos la máquina, enseñamos gratis. Visitenos JUMALTO, Hernán Cortés, 1. Tienda. ALBACETE.

* AUXILIAR cuidaría enfermos. Teléfono 22 78 30. Mañanas 12 a 2.

* SE OFRECE SEÑORA cuidar niños, noche. Calle Almería, 45. Zona Feria

* BUSCAMOS CHICA degustadora. Teléfono 22 28 00 de 9 a 9,30 y 21 a 23 noche. Preguntar, Sr. Pinar.

AUTOMOVILES

* SE VENDE MOTO DERBI, 49 c. c.-GT. 4 velocidades, con 2 años. Teléfono 226414. horas de oficina. Sr. Antonio.

VARIOS

* SEGUROS SOCIALES MOTAS.

PISOS

* VENDE PISO amueblado, zona Parque. Teléfono 23 67 85.

* VENDE piso zona Parque, calle Marqués de Villorés, 2.900.000 pesetas. Informes Teléfonos 220612-228702.

* ALQUILER O VENTA piso céntrico 173 metros, 6 habitacio-

nes y servicios. También cambiaría por más pequeño o pisc en Valencia. Teléfono 22 67 43.

TRASPASOS

* SE TRASPASA por no poder atender Bar - Marisquería. Gran oportunidad de obtener un gran negocio. Teléfono 23 01 06 - 22 33 57.

ENSEÑANZA

* ACADEMIA ALTOZANO. Plaza del Altozano 6. Teléfono 21 31 67. Albacete. Profesorado eficazísimo. Grupos reducidos. Ambiente climatizado. Amplitud de horario. Clases de TAQUIGRAFIA, CONTABILIDAD, Latín y Lengua Española.

VENTAS

* VENTA de una parcela de 900 metros cuadrados con agua y luz. Teléfono 227000.

* SE VENDEN PARCELAS. Urbanización ALBA-SOL, Carretera de Madrid, km. 231 con agua y luz, cercadas. Facilidades de pago. Razón: Misma Urbanización o en Nueva, 35. Teléfono 22 69 71. ALBACETE.

* SE VENDE FINCA, 36 taullas riego y 9 pinada, casa señorial, jardín 1.000 metros cuadrados, piscina, frutales, almendros, agua y luz, a 3 kilómetros Tobarra (Paraje Aljubé), carre-

tera Ontur. Ofertas, Teléfono 30 00 26 ó Guadalupe 92. Hellín. Francisca López Garrardo. Buenas condiciones.

* VENDE parcela completa, 2.500 metros cuadrados, a 4 kilómetros de Albacete. Teléfono 22 42 69.

* VENDE magnífica parcela, con servicio de agua, luz y alcantarillado, en el sitio más céntrico de la Urbanización Aguasol. Informes, de 5 a 8. Teléfono 227000

* VENTA DE LOCAL comercial, 100 metros cuadrados. Teléfono 22 70 00.

ALQUILERES

* ALQUILO PISO primero para oficinas. Céntrico. Teléfono 22 43 55.

* ALQUILO PISO amueblado por temporada. Razón: Teléfono 22 55 53.

* SE ALQUILA piso amueblado, pequeño. Llamar Teléfono 22 71 43 de 10-12 mañanas.

* SE ALQUILA PISO amueblado. Teléfono 22 30 16.

* ALQUILO PISO amueblado, cinco habitaciones. Comunidad 400. Teléfono 22 43 77.

* SE ALQUILAN habitaciones para chicas, con teléfono y todas las comodidades. Teléfono 22 31 63.

* SE ALQUILA piso amueblado. Teléfono 21 20 36.

Asamblea de U.C.D.

Reelegidos Salvador Motos y Luis Fernando Angosto, como presidente y secretario general del partido

El domingo se celebró en Munera la asamblea provincial de UCD con extraordinario ambiente. Más de 600 personas, entre delegados e invitados se congregaron en este pueblo para seguir de cerca lo que significaba el acto político más importante de estos últimos meses. Incluso nuestra primera autoridad, el gobernador civil, don Juan José Franch Ribes, acompañado del delegado de Agricultura, don Ricardo Cospedal, estuvo a primeras horas de la mañana en el cine Manisa, donde se celebró la Asamblea, cambiando impresiones con los asambleístas. El delegado de Obras Públicas, don Isidoro Picazo Valera, también siguió personalmente esta asamblea, siendo objeto de claras muestras de simpatía, tanto por parte del pueblo como por los alcaldes de diversos municipios de la provincia.

La Asamblea fue organizada perfectamente por el diputado provincial e hijo de la localidad, Pedro Ruiz, ayudado por unas bellas señoritas que colaboraron para que todo fuese más rápido y en perfecto orden.

ELECCION DE LA MESA

En primer lugar intervino el diputado provincial Pedro Ruiz quien dijo entre otras cosas:

"Nuestro agradecimiento al Consejo Político que aceptó por unanimidad a este pueblo para ser sede de esta asamblea. No es este un pueblo que tenga grandes paisajes ni que tenga una historia llena de hechos extraordinarios, pero si es un pueblo sencillo y trabajador... Un pueblo honrado, serviciales no serviles, hospitalario y hoy es lo vamos a demostrar..."

Intervino el presidente Salvador Motos como iniciación del acto concediéndose unos minutos para presentar candidaturas y para elegir la mesa y sólo se presentó una que iba encabezada por José He-

rrero Arcas, y avalada por setenta firmas. La mesa quedó formada de la siguiente forma: como presidente, José Herrero Arcas; vicepresidente primero, Flavio Martín Sánchez; vicepresidente segundo Roberto García Martínez; secretario primero, Cristóbal Navarro Domínguez, y secretario segundo, María de Llanos Carrión García.

El presidente de la mesa como expresión de reconocimiento a la organización por parte de Munera, invitó a su alcalde, Alfonso Játiva que formara en la presidencia.

PALABRAS DE SALVADOR MOTOS

A continuación hizo uso de la palabra al presidente Salvador Motos para que informase a los asambleístas.

Comenzó destacando la

labor de sus antecesores concretamente Pedro Gutiérrez Pulido, "cuya labor —dijo— fue importantísima; también a los ex-señadores Juan Vazquez Alberich y Luis Piñero..."

Después de unas palabras de reconocimiento para los medios informativos siguió diciendo:

"El partido nos lo encontramos con 1.800 militantes mientras que ahora hemos pasado a la cifra de 3.144; debemos sentirnos el partido es importantes de esta provincia. En una primera etapa, que tuvo sus defectos, defectos que hay que reconocer, la labor del partido estaba encomendada casi en exclusiva a unos maravillosos parlamentarios... pero no hay que confundir la unidad con la uniformidad, es decir, que podemos estar unidos en lo fundamental pero no tenemos que ser uniformes porque todos y cada uno de nosotros sentimos el partido o la organización de forma distinta. Muchas veces hay que decir lo que se hace porque mientras que lo demás se apunta con una uña una mano entera nosotros parece como si nos diese vergüenza decir lo que verdaderamente se está haciendo y en política señoras y señores hay que decir lo que se hace..."

Finalizó su intervención diciendo:

"No quiero que sea este un partido en el que basemos nuestra defensa en los errores de los demás, de-



La mesa de la Asamblea presidida por el senador Herrero Arcas.— (Fotos Félix).

bemos de usar nuestra defensa en nuestros propios valores. Ni UCD se rompe ni UCD está en crisis".

INTERVENCION DE LUIS FERNANDO ANGOSTO

El secretario provincial informó igualmente a los asistentes de su actuación como secretario del partido en Albacete.

"Las crisis comienzan diciendo— siempre tienen soluciones. Os ruego por respeto y porque se debe valorar las actuaciones un aplauso, al anterior secretario provincial Pepe Escobar porque os puedo asegurar que su labor no fue tan gris ni tan poco brillante como en algunos momentos se ha dicho. En lo que a mi respecta puedo ofrecer trabajo, esfuerzo y por encima de estas cosas la total aceptación de un partido que he visto nacer como tantos y tantos de vosotros y con el que me siento totalmente identificado."

Terminó diciendo que "hay algo importante y que deberíais valorar, sobre todo en los pueblos donde estamos en la oposición y es que la Ley de Bases que ha sido aprobada os coarta de la posibilidad de que podáis hacer valer vuestra presencia pero tenemos que luchar por hacer valer la fuerza que UCD tiene en cada uno de vuestros pue-

blos UCD es el partido interclasista y hay que hacer énfasis en lo de interclasista porque estoy seguro que ningún partido de clase, y todos los demás lo son están en estos momentos capacitados para gobernar el país".

El presidente de la mesa señor Herrero Arcas invitó a los asistentes a hacer uso de la palabra tanto en favor como en contra. "A juzgar —dijo— por los aplausos parece que no va a producirse debate, pero si algún miembro de esta sala quiere tomar la palabra la tiene concedida". Los informes quedaron aprobados, al menos, por asentimiento.

ELECCION

El presidente de la mesa dio una breve explicación de los órganos que había que elegir en la Asamblea Provincial: miembros al Congreso Regional, que está compuesto por 66 compromisarios más siete reservas, siendo necesario que la candidatura presentada ante la mesa fuese avalada con el 10 por ciento de los compromisarios de la asamblea que fueron 600; Consejo Provincial que está compuesto por 40 vocales más 5 suplentes si fuese necesario avalada la lista por el 5 por ciento de los miembros de la asamblea; Comité Ejecutivo Provincial que está compuesto por 20 vocales, un presidente y un secretario. Se renovaba también el Comité de Disciplina que está compuesto por cinco miembros.

Para la presentación de candidaturas se dio media hora siendo presentada una sola lista para cada órgano y aprobada por tan-

to. El Comité Ejecutivo Provincial quedó formado de la siguiente forma: presidente.— Salvador Motos Miras, que consiguió 419 votos de los 423 emitidos; secretario Luis Fernando Angosto Madrid consiguió también 419 votos; y 20 vocales.

Para el Consejo Provincial fue elegida la candidatura encabezada por Manuel Martínez López. Se emitieron 423 votos siendo válidos 418, 2 blancos y 3 nulos.

Para elección de Compromisarios al congreso regional resultó elegida la candidatura encabezada por Salvador Motos Miras que obtuvo 410 votos de los 413 emitidos.

Y por último el Comité de Disciplina votado está compuesta por Bonosio Salcedo García (409 votos), Flavio Martín Sánchez (410), Agustín Ortiz Domínguez (410), Salvador Molina Espinosa (409) y Víctor Serena Guirado (409).

"EL CENTRO ES EL RESPETO Y LA MODERACION" (Ruiz Risueño)

Antes de realizarse la votación el director general de Cooperación con las Comunidades Autónomas y senador albacetense Francisco Ruiz Risueño intervino para defender las candidaturas diciendo entre otras cosas:

—Vayan mis palabras de reconocimiento y de gratitud a los medios de comunicación, no todos los partidos celebran a puerta abierta sus asambleas, hay partidos que se llaman democráticos y a diario nos acusan de ser algo así como una especie de amalgama, pero que luego no admiten la luz y los taquígrafos que admite Unión de Centro Democrático. Los medios de comunicación que son testigos excepcionales, imprescindibles en una sociedad democrática levantan testimonio de lo que aquí ha pasado, de lo que pasa o de lo que puede pasar. Aquí ha hablado quien ha querido, y quien no ha querido venir no ha venido y el que no ha querido hablar no ha hablado... Sólo con una veraz información podremos saber la verdad y todos seremos un poco más libres. UCD no es una suma de fichas o de carnets; un partido político es una suma de voluntades, una multiplica-

ción porque a nosotros nos gusta multiplicar, una multiplicación de ilusiones, sacrificios, frustraciones y de esfuerzos... Sufrimos cuando vemos que hay quienes no sirven al partido sino que se sirven del partido para el logro de sus apetencias personales; sufrimos cuando vemos a quienes en vez de luchar dentro de las discrepancias y en silencio, proclaman a los cuatro vientos nuestros defectos y nuestras diferencias, ¿cómo os explicáis vosotros que tanto Coalición Democrática, por la derecha, o el PSOE, por la izquierda, digan que el centro no existe y sin embargo cada vez más intentan aproximarse o se aproximan a posturas de centro? ¿Cómo explicáis que CD y el PSOE destaquen a UCD y nos digan ineptos y sin embargo cada día intenten acercarse hasta nosotros? El centro es nuestro espacio; ni la derecha ni la izquierda, el centro debe ser la respuesta clara y terminante a tanta maniobra de confusión. El centro es el respeto y la moderación...

Un largo aplauso cerró la brillante intervención del senador albacetense.

CALAMARDO (Fotos Félix)

PRECIO DE OCASION

SE VENDE TERRENO ORDENADO

34.540 m2. PARA VIENDAS EN ZONA DE ENSANCHE. Teléfono: (91) 431 08 80.

Se venden dos parcelas

DE 5.858 y 2.424 m2. PROPIO PARA NAVES INDUSTRIALES DENTRO DEL CASCO URBANO. Teléfono: (91) 431 08 80.

LA VOZ de Albacete

Martes, 30 de junio de 1981 - Telfs.: 226050-226054.